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Lot Picture Description Details Condition 
details

#50

FEDERICO RIGHI LIMITED ED 
LITHOGRAPH MID CENTURY
Here is a limited edition lithograph by 
listed artist Federico Righi (Italian, 
1908-1986). This is a very mid century 
modern litho featuring a Italian peasant 
woman carrying a basket of fish. Nicely 
framed and matted, needing glass. Nicks 
to frame, litho in excellent condition.

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#79

ORG HELGA HILL SAINT 
NICHOLAS FRAMED PRIMITIVE 
PAINTING Here is a charming,
framed, original signed Helga Hill
primitive Saint Nicholas. This would be 
perfect for the upcoming Holiday 
season, either as a gift or to keep, and in 
its attractive frame displays very nicely. 
In excellent condition.

Est. Value:
$100-$125 Final Price: ____________

#80

SANTA HAND CARVED HAND 
PAINTED SIGNED HELGA HILL 
ORIG This is a simply charming hand
carved, hand painted wooden Santa. 
Signed by Helga Hill this wonderful 
carved Santa is perfect for the upcoming 
Holiday season, either as a gift or to 
keep and display. In mint condition.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#81

SANTA HAND CARVED HAND 
PAINTED SIGNED HELGA HILL 
ORIG This is a simply charming hand
carved, hand painted wooden Santa. 
Signed by Helga Hill this wonderful 
carved Santa is perfect for the upcoming 
Holiday season, either as a gift or to 
keep and display. In mint condition.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#82

SANTA HAND CARVED HAND 
PAINTED SIGNED HELGA HILL 
ORIG This is a simply charming hand
carved, hand painted wooden Santa. 
Signed by Helga Hill this wonderful 
carved Santa is perfect for the upcoming 
Holiday season, either as a gift or to 

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________
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keep and display. In mint condition.

#90

AMETHYST AND ROSE QUARTZ 
CHIP NECKLACE Up for auction is
this stunning amethyst and rose quartz 
chip necklace. This necklace is simply
stunning, and is perfect for your jewelry 
collection. A must have for the jewelry 
connoisseur.

Est. Value:
$60-$75 Final Price: ____________

#91

FABULOUS RED WOODEN BEAD 
NECKLACE Up for auction is this
beautiful red beaded necklace. It has 3
stands of graduated size red wooden 
beads, accented by small silver beads, 
interwined in a unique design. The front
of this necklace, features three large red 
beads for a wonderful presentation. 
Wow, what a pretty piece for your 
jewelry collection. It is mint condition.

Est. Value:
$25-$35 Final Price: ____________

#92

BEAUTIFUL BLUE BEADED 
WOODEN NECKLACE Up for
auction is this magnificent deep, dark 
blue, wooden beaded necklace. This 
necklace has sophisticated design work, 
with graduated sizes of blue beads 
intertwined with silver beads. Three 
large beads, adorn the center of this 
wonderful piece. What a great addition 
to your jewelry collection.

Est. Value:
$30-$40 Final Price: ____________

#93

SPECTACULAR CORAL AND 
ONYX CHIP NECKLACE Up for
auction, is this incredible 2 strand coral 
and onyx chip necklace. This piece
makes a beautiful presentation, with 2 
stands of black onyx, and 1 stand of 
gorgeous deep orange coral. What a 
lovely necklace for the jewelry 
connoisseur, that expects the unique and 
unusual.

Est. Value:
$45-$65 Final Price: ____________

#94

STUNNING NAVY BLUE BEADED
WOODEN NECKLACE Up for your
consideration today at auction, is this 
pretty navy blue graduated bead 
necklace. It is very stunning against a 
black background, and would be perfect 
for a turtleneck winter sweater. This
necklace does show some slight wear, or 
might just be part of style and color of 
the particular bead. It can be yours for 
the winning bid.

Est. Value:
$30-$45 Final Price: ____________

#95

STUNNING SHELL CAMEO 
BROOCH IN 800 SILVER Up for
auction is this fabulous shell cameo 
brooch. A victorian lady is elegantly 

Est. Value:
$95-$125 Final Price: ____________
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carved into the magnificent cameo set in 
800 silver. The surround of this piece is 
lined with delicate pearls. Beautiful pink 
shell offsets this specacular item. It is in 
mint condition, and can be yours for the 
winning bid today. This piece is simply 
lovely.

#96

MAGNIFICENT SILVER SPIDER 
NECKLACE WITH CHAIN Up for
auction is this incredible silver spider 
necklace. Very gothic or Halloween in 
theme, and perfect for this time of year. 
Handcrafted with a siver-color beaded 
chain, and a silver spider hanging on its 
web. This item is rare, quite unique, and
unusual. It is in mint condition.

Est. Value:
$70-$95 Final Price: ____________

#97

MAGNIFICENT SILVER SPIDER 
NECKLACE WITH CHAIN Up for
auction is this incredible silver spider 
necklace. Very gothic or Halloween in 
theme, and perfect for this time of year. 
Handcrafted with a siver-color beaded 
chain, and a silver spider hanging on its 
web. This item is rare, quite unique, and
unusual. It is in mint condition.

Est. Value:
$70-$95 Final Price: ____________

#98

SUPERB ROSE QUARTZ JADE 
CHIP NECKLACE Up for auction
today, is this superb, rose quartz jade 
chip necklace. Jade chip, and beautiful 
rose pink quartz, intertwine in 2 
beautiful stands for this fabulous piece 
of jewelry. This incredible piece is in 
mint condition. What a rare, and unusual 
item, to add to your collection.

Est. Value:
$55-$75 Final Price: ____________

#99

STUNNING ENAMELED VINTAGE 
ITALY NECKLACE This is a
wonderful vintage enameled necklace 
from Italy. It would make a welcome 
addition to any jewelry collection.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#100

PADEN CITY TREATED GLASS 
PEDESTAL BOWL GOLD AQUA
This is a gorgeous piece of vintage 
glass. Although its maker is not
officially know it is believed to be 
attributed to Paden City Glass or 
perhaps even Cambridge or one of the 
finer glass houses. It features a gold
treated rim which fades to a green or 
blue finish down towards the inside 
center of the bowl. This is a large piece
measuring 15 inches in length and 9 
inches in height, however the standard is 
low and features a double ball...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________
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#101

BOX OF 10 VINTAGE DUNHILL 
SERVICE TRENCH LIGHTERS Up
for auction is this great box of 10 
vintage grey, Dunhill service, trench 
lighters. All of them come with their 
original boxes, and include the 
instructions. They are unused, and in 
excellent condition. First introduced in 
1924,it was considered the worlds first 
luxury lighter, because it could be held 
and operated with one hand. These items 
up for auction today are not often seen
in this quantity and condition. This 
would be an excellent...

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#102

ANTIQUE LIMOGES 
TRESSEMANES & VOGT 
PORCELAIN TEAPOT This lovely
antique Victorian era Limoges porcelain 
teapot shows an Oriental influence with 
a bamboo form handle and spout 
highlighted with gilt. The body is 
decorated with scrolling blue flowers. 
The base bears the T&V mark for the 
Tressemanes & Vogt factory, of 
Limoges France and dates from ca. 
1892-1917. CONDITION: teapot lid 
chipped and very minor loss to gilding

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#103

VINTAGE ART DECO 
CELLULOID PYRALIN VAINTY 
DRESSER SET This vintage 5 piece
Art Deco celluloid and pyralin vanity or 
dresser set is in a warm butterscotch 
color which was popular in the early 
20th c. The set consits of a powder or
puff box, hair reciever, brush, shoe horn 
and nail buffer. The items are marked La 
Moray. This set is estimated to date 
from ca. 1925-40's. CONDITION: 
buffer pad has deteriorated from age but 
still displays beautifully.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#104

1930-40's VINTAGE OPERA 
GLASSES Offered for auction are these
wonderful vintage opera glasses. They
come complete in their own carry case, 
with bellows on the side. Dating from
around the 1930's or 1940's, they are 
stamped 'Gloria' on the bottom. 
Condition is very good.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#105

ADDIATOR GESELLSCHAFT 
MECHANICAL CALCULATOR Up
for auction is this old fashioned 
calculator, called an addiator. It was a 
mechanical add, subtract, calculator
made my Addiator Gesellschaft in 

Est. Value:
$35-$55 Final Price: ____________



5 of 102

Berlin in the early 1900's. Used from the
1920's, to the 1980's it was very 
accurate. Composed of sheet metal
sliders, inside a metal envelope, it was 
manipulated by a stylus with a carry 
mechanism, doing subtract 10 carry one 
with a stylus movement. This one is
marked made in Germany. It shows...

#106

US #795 3 CENT ORDINANCE OF 
1797-FIRST DAY COVER US#795 3c
Ordinance of 1797 First Day Cover.
Cover is in good condition and was 
issued July 13, 1937, Ohio. The second 
first day cover is from the King of Spain 
in Honor of Bing Crosby, dated 1977.

Est. Value:
$30-$75 Final Price: ____________

#107

ANTIQUE VICTORIAN ORNATE 
METAL LADIES CALLING CARD 
CASE This is an antique 19th c.
Victorian ladies calling card case which 
was designed to be suspended from the 
wrist by a chain. Made of metal 
(possibly silver plate) the exterior is 
decorated with an ornate raised flower 
basket design and opens to a 
compartmented interior. CONDITION: 
missing hang chain

Est. Value:
$40-$75 Final Price: ____________

#108

ANTIQUE PATTERN GLASS 
POWDER JAR SILVER LID POSS 
HEISEY This is an antique Victorian
era clear Pattern Glass powder jar in a 
Groove & Slash pattern and with a floral 
& scroll engraved silver plated top. 
Unmarked, it is possibly early Heisey 
Glass and is estimated to date from ca. 
1890 - 1920's. CONDITION: no cracks
chips tiny ding on one side lid

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#109

RARE-CURRIER & 
IVES:PRINTMAKERS TO THE 
AMERICAN PEOPLE Currier and
Ives portrayed their own times with 
meticulous accuracy of detail, with no 
artist aim and with no thought of 
appealing to any but their own 
immediate market. They gave their 
public pictures that were easy to 
understand and appreciate, pictures that 
were typically American, and pictures 
not only with subjects that were within 
the knowledge and experience of the 
average man but at prices that were 
within the range of his pocketbook....

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#110
ORIGINAL MILLER-JOHNSON 
CIRCUS POSTER-PRE1974
ORIGINAL MILLER JOHNSON 

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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CIRCUS POSTER Clifford E. Vargas 
founded the Johnson Miller Circus in 
1944. The grandson of Portuguese circus
owners, Mr. Vargas with three trucks 
and eight animals. In the early years, he 
was ticket taker, ringmaster and truck 
driver. The circus grew to include 150 
animals and up to 300 employees, and is 
billed as the largest traveling tented 
circus in the world. In 1974 the name 
was changed to Vargas Circus. Very...

#111

LOT 4 MICHAEL RICKER 
PEWTER MINI FIGURINES This is
a very nice lot of 4 Micheal Ricker 
figurines. They are made of pewter and 
are very nicely detailed. We do not have 
the certificates with these lovely 
collectibles.

Est. Value:
$80-$120 Final Price: ____________

#112

MICHAEL RICKER PEWTER 
ANGEL BELL KOALA BEAR This is
a very nice lot of two highly collectible 
pewter items made by Michael Ricker. 
You will get a koala bear figurine and an 
angel bell. They are in very good 
condition but we do not have the 
certificates to go with them.

Est. Value:
$40-$80 Final Price: ____________

#113

VINTAGE CURRIER&IVES 
PRINTS from PALACE HOTEL
Offered for auction are 4 Currier & Ives 
Steamboat prints. These were done for
the Palace Hotel, San 
Francisco,(1875-1906).Opened on 
October 2, 1875, San Francisco's 
original seven story, 755-room Palace 
Hotel was the glorious final gift of the 
colorful but ill-fated William Chapman
Ralston to his beloved adopted home 
city. Born in Ohio on January 12, 1826, 
Ralston a former Panama based agent 
and even sometime emergency captain 
of Gold Rush...

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#114

10K GOLD DOUBLE HEART RING 
2 DIAMONDS SIZE 6.25 This is a size
6.25 double heart sweetheart ring with 2 
diamonds. It is 10K yellow gold and is 
in excellent condition.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#115

PAIR OF T.D. BOARDMAN
PEWTER CANDLESTICKS Up for 
auction is this spectacular pair of pewter 
T. D. Boardman Company candlesticks. 
The Boardman Company was 
established in 1798, by two brothers 
T.D, and Sherman Boardman, in 
Hartford Conn. Their name has long 

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________
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been known for fine quality 
workmanship. This pair of candlesticks
would be a perfect addition to your 
Holiday table. They have been marked 
Pewter Boardman 257. Good condition 
for age.

#116

LOT THREE BUD VASES COBALT 
CRYSTAL FLORAL ETCHED This
is a very nice lot of three glass bud 
vases. You will get two that are crystal, 
one has a etched floral design and the 
other has a three toed base. The third is 
cobalt and features a bulbous body with 
a long slender neck. They are in good 
condition with no chips or cracks.

Est. Value:
$60-$100 Final Price: ____________

#117

FIRST DAY COVER FOR 1883 
CHICAGO WORLDS FAIR Offered
for auction is the first day cover for a 
decade of progress in Chicago and the 
1933 Chicago Worlds Fair. Postmark
Chicago. Some wear.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#118

LG CHARCOAL 1800s ORIGINAL 
CHARCOAL W ORG FRAME
EXCEPTIONAL QUALITY 1800 
CHARCOAL FAMILY PORTRAIT. In
original period frame from the estate of 
a prominent Athens GA gentleman.
Wear to the frame.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#119

10K YELLOW GOLD DIAMOND 
COCKTAIL CLUSTER RING SIZE 
5.25 This is a lovely 10k yellow gold,
ladies diamond cluster cocktail ring, size
5.25.

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________

#120

LOT OF FOUR TRACTOR 
POCKET KNIVES AND MONEY 
CLIPS Up for auction is this great lot of
4 tractor pocket knives and money clips. 
Two of them are in square metal tins. 
The knives are 4 inches only. Two of 
them are in oval plastic boxes that 
measure 3 1/4 inches and have money
clips. All of them are in mint condition,
and 2 have John Deer Logo. These are a 
fantastic collectors items.

Est. Value:
$45-$50 Final Price: ____________

#121

ANTIQUE ELGIN NATL WATCH 
CO POCKET WATCH 12S H3N2P
Presented in this lot is a lovely vintage 
Elgin pocket watch in working condition 
with some minor scratching. The serial
number reads as 12675239 ELGIN 
NATL WATCH CO USA. The inside of
the case is marked as DUEBER 
WARRENTED 20 YEARS. Based on

Est. Value:
$150-$300 Final Price: ____________
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the Elgin Natl Collectors website and on 
the serial number on the works, this 
watch is believed to be one of 1000 
made from 1906 to 1923. It is a grade
301 12s h3n2p with 7 jewels. It is
known that...

#122

VICTORIAN PATTERN GLASS 
POWDER JAR WITH SILVER LID
This nice antique clear Pattern Glass 
Victorian powder box is in an 
unidentified Thumbprint pattern with a 
silver lid. The lid is decorated in a 
repousse (embossed) Daisy and C-scroll 
pattern; estimated to date from ca 
1880's. CONDITION: small chip to 
bottom no scratches.

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________

#123

BOXED SET STERLING SILVER 
INDIVIDUAL SALT SHAKERS This
is a very nice set of 6 matching 
individual sterling silver salt shakers in 
their original box. All marked sterling. 
This set is estimated to date from 1930's 
- 1960's. CONDITION: 1 with small 
dents in bottom; tarnished

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#124

VINTAGE INCH COUNTER MADE 
IN GERMANY MINT This is a
vintage inch counter made in Germany 
in the original case and box with 
instructions.The inch counter is used for 
exact measuring of distances on maps of 
all classes, nautical charts, engineering 
plans, drawings and blueprints. The
counting disk projecting over the edge 
of the casing indicates on one side the 
traced distance in feet and on the other 
the number of full revolutions of the 
pointer : it serves also for instant reset 
of...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#125

LARGE VINTAGE FRAMED 
PRINT OF THE HOLY FAMILY Up
for auction is this beautiful, large, 
vintage, framed print of the Holy 
Family. The frame is decorated with
ornate designs in the leaf and flower 
pattern. The print features the birth of 
the Christ Child with Mary, Joseph, and 
the shepherds. This is a wonderful print 
for the Christmas Season. There appears
to be some chips to the gesso. The frame 
is in need of minor repairs.

Est. Value:
$45-$75 Final Price: ____________

#126

ARTS AND CRAFTS SILVER 
CANDLESTICKS NUMBERED
Offered for auction are one pair of 
vintage Arts & Crafts silver (maybe 

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________
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plated) candlesticks. They look to be in 
the style of Hand-Hammered Macintosh 
Candlesticks. These beautiful Vintage
Arts & Crafts Pieces are numbered
1120719. They are in Very Good
vintage condition with some tarnishing.

#127

LOT OF 16 CHILDRENS VINTAGE 
DISHES JAPAN Great assorted lot,
with 6 plates, 4 saucers, 5 teacups and 1 
creamer all made in Japan most
lusterware. The blue/white cup and one 
rose cup have tiny hairlines, the rest are
do have some wear from age but still 
display very nicely. These would make a 
lovely addition to any vintage toy 
collection.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#128

VINTAGE AMERICAN 
CHARACTER SWEET SUE W 
ORIG BOX This is a wonderfully
preserved 1950s American Character 
Sweet Sue Doll. In her original box, 
with some other outfits collected along 
the years.The box and outfits do have 
some wear, but the doll has been well 
taken care of. Her hair is done in classic 
50s style and her nylons have a seam up 
the back. She would be a welcome 
addition to anyones collection or a great 
way to start one.

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________

#129

VINTAGE LES POUPEES DOLL
LORRAINE FRENCE W ORIG BOX
This is a beautiful French doll in her 
original box, les poupees cavette from
the region of Lorraine. In her stunning 
regional outfit, she is a real beauty and 
would make a welcome addition to any 
doll collection. She has very lite wear 
and a small rip to apron that could be 
repaired. She does come in her original 
box.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#130

MARTHA WASHINGTON & 
VIRGINIA DARE FIRST DAY 
COVERS Offered for auction are two
first day covers. First Lady of the Land, 
Martha Washington, 1939 and Virginia 
Dare, 1937. Condition is good.

Est. Value:
$20-$50 Final Price: ____________

#131

LADIES 10K DIAMOND HEART 
COCKTAIL RING Up for auction is
this beautiful ladies 10k diamond heart 
cocktail ring. It features a cluster of 
diamonds in the middle of the heart. 
Surrounding the heart itself is another 
row of gorgeous diamonds. The ring is 
in excellent condition, and is a size 

Est. Value:
$175-$200 Final Price: ____________



10 of 102

11.50. This would be an elegant gift for 
yourself or a loved one.

#132

ORIGINAL LG CHARCOAL 1800s 
FRAME PORTRAIT-FRAMED
Exceptional quality circa 1880 framed 
charcoal of a gentlemen in period frame.
Frame is a little rough, drawings in a 
very good condition. from the estate of a
prominent Athens GA gentleman.

Est. Value:
$50-$125 Final Price: ____________

#133

LOT OF 6 ANTIQUE OCCUPIED 
JAPAN MINI VASES Up for auction
is this beautiful lot of 6 occupied japan 
mini vases. They feature as follows, a 
colonial man vase, 4 embossed flower 
vases, and 1 flower design fluted vase. 
These lovely items are hand painted and
in good conditon. Also are marked 
occupied japan. What a great way to add 
to your collection.

Est. Value:
$70-$90 Final Price: ____________

#134

LOT 6 POSTCARDS from 
PALERMO CATACOMBE 
CAPPUCCINI Offered for auction are
one lot of 6 postcards from Palermo 
Catacombe Cappuccini. For visitors to 
Palermo whose tastes include the 
macabre and/or bizarre, the Catacombe 
dei Cappuccini (Catacombs of the 
Capuchins) are a must-see. Like most 
displays of human remains, a visit to the 
mummies of the catacombs can lead to 
reflection on the meaning of death. But 
it goes without saying that this "human 
library" of thousands of bodies is not for 
the...

Est. Value:
$20-$50 Final Price: ____________

#135

1856 U.S. SEATED QUARTER 
CIVIL WAR UNIFROM BUTTON
Offered for auction is a civil war 
uniform button made from a 1856 
Seated U.S. Quarter. The Seated Liberty 
design was added to the U.S. quarter in 
1838, joining the Half Dime and Dime, 
which began carrying the design the 
previous year. The image of Miss
Liberty seated upon a rock while 
holding a Liberty cap on a pole became 
a fixture in daily American life for many 
decades. It wasn't until 1891 when the
Seated Liberty theme was finally...

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#136

1862 INDIAN CENT COIN Offered
for auction is a 1862 Indian Cent. Indian 
cents with the oak wreath and shield 
reverse, struck in copper-nickel alloy, 
were minted from 1860 through 1864 
inclusive. The scarcest date in that range 

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________
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is the 1861, of which 10 million were 
made. The commonest date is 1863, 
with a mintage figure close to 50 
million. This intricately struck 
Copper-Nickel Civil War Cent has 
vibrant cartwheel shimmer and attractive 
seamless dusky apricot-gold...

#137

STUNNING LONG 21 " PEARL 
NECKLACE 14K GOLD CLASP Up
fo auction is this exquisite, guaranteed 
pearl necklace. Next to the diamond, no 
gem has fascinated humankind more 
than the pearl, and this necklace proves 
it. It is simply stunning. Long and
heavy, these white pearls measuring 3 to 
7 mm each. This necklace has a 14K 
gold clasp to ensure safey. They show a
style and sophistication, that offers an 
elegant look for any season or special 
occasion. They are in mint condition, 
and can be your...

Est. Value:
$95-$150 Final Price: ____________

#138

HUGE 1800s CHARCOAL WITH 
PERIOD FRAME Huge and
exceptional quality Antebellum South 
1846-1868 framed family charcoal 
family portrait of Judge Lindsey
Durham, a noted local in Clarke County, 
GA, in the original period frame. from 
the estate of a prominent Athens GA 
gentleman. Some wear to the frame.

Est. Value:
$125-$150 Final Price: ____________

#139

LADIES CITRINE AND DIAMOND 
14K COCKTAIL RING Up for
auction is this elegant ladies citrine and 
diamond 14K. cocktail ring. The center 
of the ring is a beautiful oval citrine 
gemstone, surrounded by a row 
diamonds. It is in like new condition, 
and measures a size 4.5.

Est. Value:
$225-$250 Final Price: ____________

#140

1933 17J HAMILTON WATCH 
COMPANY POCKET WATCH
Hamilton ventured into making 
wristwatches in the early 1900s and to 
many, these watches represent some of 
the most sought after wristwatches of 
the era. Hamilton arrived on the 
wristwatch scene far later than many 
other manufacturers like Elgin, 
Waltham, and Illinois, and their small 
production of timepieces didn't create a 
great deal of awareness of the company, 
however their initial small offerings are 
quite rare today and any pre-1920 is...

Est. Value:
$150-$250 Final Price: ____________



12 of 102

#141

ANTIQUE STERLING SILVER 
COVERED INDIVIDUAL GLASS 
SALTS This is a wonderful lot! Two
antique glass individual salt dips both 
featuring what is believed to be their 
original silver lids. One shows a flat
panel motif with its lid featuring a floral 
repousse pattern. There are several small
holes in a circular pattern within the 
floral lid for dispensing the salt. The
other features a notch and star motif and 
shows a more reserved sterling silver lid 
with what appears to be script 
lettering....

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#142

LOT OF 13 MOTHER OF PEARL 
KNIFE HANDLES Up for auction is
this great lot of 13 Mother of Pearl knife
handles. They measure from sizes 2inch 
to 3 inches. Mother of Pearl originates 
from a specific sea shell often treasured 
by the American Native Indian. These 
have been cut, and polished for 
tableware. They are in excellent 
condition.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#143

VINTAGE JAPANESE NISHI 
CHARACTER DOLL Up for auction
is this elegant Nishi character doll, in the 
original box. Stock number is S1500. 
PONO number is 595109. The doll is a 
Japanese Kabuti drama doll, that like is 
supposed to potray the Spirits of 
Wisteria. She is in like new condition. 
This mid 19th century piece is in her 
original mystic costume, and a 
wonderful collectible.

Est. Value:
$30-$65 Final Price: ____________

#144

VINTAGE JAPANESE NISHI 
CHARACTER DOLL Up for auction
is this magnificent vintage, character, 
Japanese, Nishi doll. Her name is Torioi.
She is a strolling Samisen (guitar like 
instrument) player, in old Japan. This
drama doll comes from a Japanese 
Kabudi play. She is in the original box, 
and is in like new condition.

Est. Value:
$35-$50 Final Price: ____________

#145

ANTIQUE VINTAGE STERLING 
SILVER NAPKIN RING GROUP
This is a great lot of 9 collectible antique 
to vintage sterling silver napkin rings in 
assorted patterns. This lot is estimated to 
date from the late Victorian era through 
the early part of the 20th c.. Here is a 
chance to get a nice selection for one 
price!

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________
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#146

LOT OF 26 HANDKERCHIEFS IN 
BOX Up for auction is this lovely lot of
26 linen,and cotton, fabric 
handkerchiefs. Beautiful array of 
colorful flowers,and designs, some 
embroidered with exquisite stitching. 
All 25 are boxed, and perfect for a gift 
or your collection. These pieces are in 
great condition.

Est. Value:
$45-$75 Final Price: ____________

#147

ANTIQUE 18 GRADUATED PEARL 
NECKLACE W STERLING CLASP
Here is a simple and elegant antique 18 
inch guaranteed pearls (heavy) - 3 to 7 
mm necklace. This elegant pearl 
necklace has the classic styling and 
luster that is so highly desirable in 
pearls. Also has a intricate, finely 
detailed sterling silver clasp. In mint 
condition.

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#148

BULOVA 23 JEWEL AUTO STAR 
BURST DIAL MENS WATCH Here 
is a vintage Bulova 23 jewel, auto, star 
burst dial, mens watch. This great 
classic is still running strong and looks 
as good as it did years ago. Stainless 
steel back and attractive like new 
vintage speidel flex bracelet makes this 
a great addition to anyones collection or 
as an everyday wearable.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#149

VINTAGE 17 JEWEL BENRUS 
WIND UP MENS WATCH RUNS
Here is a very attractive vintage, art 
deco mans wristwatch made by Benrus. 
Does have some discoloration to face 
but the domed crystal is mint. This 
watch does run and keeps great time.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#150

LG CHARCOAL 1800s
ANTEBELLUM CHARCOAL 
FRAMED Exceptionally large and
highest quality charcoal portrait of 
Samuel Henry Smith, B1815-D1903, 
Winder GA, Clarke County GA. In the
original period frame from the estate of 
a prominent Athens GA gentleman. 
Some wear to the frame.

Est. Value:
$125-$150 Final Price: ____________

#151

LADIES 14K GOLD DIAMOND 
CLUSTER COCKTAIL RING We are
proud to offer this 14k gold ladies 
diamond cocktail ring. The band has a 
unique, and beautiful wave design. The 
cluster of diamonds are in the pear 
shape, and measure a size 7. What a 
perfect gift for the holidays, or for your 
diamond jewelry collection.

Est. Value:
$250-$300 Final Price: ____________
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#152

1969 ROMANIA POST NUDE 
STAMPS-COMPLETE SET Offered
for auction is a complete set of the 
Romania Post Office Nude Stamps from 
1969. Condition is very good.

Est. Value:
$20-$50 Final Price: ____________

#153

RARE FIRST DAY COVER 1949 - 
KITTY HAWK Offered for auction are
two rare first day covers. The first is 
postmarked Kitty Hawk NC, December 
17, 1949, commemorating the return of 
the Wright Brothers' first airplane from 
England; the second is commemorating 
General Washington's headquarters, 
postmarked 1933. Condition is good.

Est. Value:
$20-$50 Final Price: ____________

#154

FRANKLIN MINT CINDERELLA 
BY GLORIA VANDERBILT For your
consideration, is this gorgeous Franklin 
Mint Cinderella, exclusively designed 
by Gloria Vanderbilt. This beautiful
porcelain figurine, shows young 
Cinderella in a stunning pink gown, 
running down the stairs, and losing her 
glass slipper. We are so proud to offer 
this exceptional piece that is in excellent 
condition. What a wonderful gift for the 
little girl in your heart.

Est. Value:
$45-$60 Final Price: ____________

#155

LADIES EMERALD AND 
DIAMOND HEART STYLE RING 
10K This is a lovely right hand cocktail
ring set in 10k yellow gold. It features a
beautiful diamond and emerald. This is a
lovely ring to add to a collection, give as 
a gift or buy for yourself! It is believed
to be a size 7

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#156

PRINCE ALBERT TOBACCO TIN 
W/ 17 WHEAT PENNIES This used
Prince Albert Crimp Cut Pipe & 
Cigarette Tobacco tin is in pretty good 
shape with a bit of rust on the top where 
the tin hasn't been painted. It has a
picture of Prince Albert on the front and 
the back, and it has no dents, it also says 
Prince Albert on the bottom of the tin. 
The top is a hinged opening. ALSO 17
wheat back pennies as found in the tin. 
All dates are legible and the wheat stalks 
have detail on the reverse side. All...

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#157

LOT 12 CLEAR GLASS 
LUNCHEON DINNER PLATES 
MONOGRAMMED This is a nice lot
of 12 crystal glass luncheon or dinner 
plates each with a center etched RSU 
monogram. CONDITION: excellent

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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#158

TOWN & COUNTRY STANGL 
POTTERY PEDESTAL CAKE 
STAND PLATE This is a very
collectible vintage Stangl Pottery 
pedestal cake stand or plate in the blue 
Town and Country pattern. This cake 
stand dates from Stangl's third period 
(ca. 1960 - 1978) it has a stepped 
pedestal base with overall blue sponged 
design with black rim and can be used 
with or without the pedestal. The base is 
marked with the red oval Stangl mark. 
Condition: good

Est. Value:
$100-$165 Final Price: ____________

#159

LADIES STACKED DIAMOND 
CLUSTER 10K GOLD RING Up for
auction is this lovely ladies diamond
cluster stacked cocktail ring. It has a 
beautiful swirl band, of 10k yellow gold. 
It measures 6.5, and is in excellent 
condition. The diamond cluster in the 
middle, is stacked above the lower 
cluster, to make a magnificent look. 
Perfect for you, or the jewelry collector 
in your family. This incredible ring 
would also make would make an 
excellent Holiday gift.

Est. Value:
$150-$175 Final Price: ____________

#160

1919 BURLINGTON WATCH 
COMPANY POCKET WATCH This 
is a lovely vintage Burlington pocket 
watch. It is set in a gold base metal case
and with works are marked as Burling 
Watch Company; Adjusted to 
Temperature and Positions; Serial
Number 3596905. It also has 12 jewels
and the case is monogrammed with 
ornate script initials that are not 
discernable. Burlington Watch
Company of Chicago was owned by 
Illinois Watch Company of Chicago 
which made pocket watches under 
several names including...

Est. Value:
$175-$300 Final Price: ____________

#161

VINTAGE STERLING ELGIN 
AMERICAN LADIES FLAPJACK 
COMPACT This is a vintage sterling
silver ladies mirrored Flapjack powder 
compact dating from ca 1920 -50's, 
made by Elgin American, one of the best 
known makers! The top bears a script 
monogram, the engine turned back bears 
the script Elgin American logo and 
comes with its original cloth bag. 
CONDITION: very lite wear

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________
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#162

OLDEST VOLKSTEDT GERMAN 
PORCELAIN HAND PAINTED 
FIGURE This is a cute vintage 
porcelain hand painted figure by the 
Oldest Volkstedt Porcelain Factory in 
Thuringia, Germany. The factory goes 
back to 1894 and had a number of 
different porcelain & decorating 
divisions. The base mark was originally 
used in 1915, but the addition of the 
1762 dates this piece to post 1945, and 
by the detail most likely inthe early 
1950s. It has wear from age, and the top 
of guitar is broken.

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________

#163

VINTAGE VOLKSTEDT 
PORCELAIN FIDDLE PLAYER 
FIGURINE This is a cute vintage
porcelain hand painted character 
figurine depicting a fiddle player made 
by the Oldest Volkstedt Porcelain 
Factory in Thuringia, Germany. The 
factory goes back to 1894 and had a 
number of different porcelain & 
decorating divisions. The base mark was 
originally used in 1915, but the addition 
of the 1762 dates this piece to post 1945, 
and by the detail most likely inthe early 
1950s. It has wear from age, and the top 
of...

Est. Value:
$90-$175 Final Price: ____________

#164

VINTAGE VOLKSTEDT 
PORCELAIN CHARACTER 
FIGURINE This is a cute vintage 
porcelain hand painted character figure 
by the Oldest Volkstedt Porcelain 
Factory in Thuringia, Germany. The 
factory goes back to 1894 and had a 
number of different porcelain & 
decorating divisions. The base mark was 
originally used in 1915, but the addition 
of the 1762 dates this piece to post 1945, 
and by the detail most likely inthe early 
1950s. It has wear from age, and the top 
of guitar is broken.CONDITION: lite...

Est. Value:
$90-$175 Final Price: ____________

#165

VINTAGE VOLKSTEDT 
PORCELAIN CHARACTER 
FIGURINE This is a cute vintage
porcelain hand painted character figure 
by the Oldest Volkstedt Porcelain 
Factory in Thuringia, Germany. The 
factory goes back to 1894 and had a 
number of different porcelain & 
decorating divisions. The base mark was 
originally used in 1915, but the addition 
of the 1762 dates this piece to post 1945, 
and by the detail most likely inthe early 

Est. Value:
$90-$175 Final Price: ____________
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1950s. It has wear from age, and the top 
of guitar is broken.CONDITION: lite...

#166

ORNATE ANTIQUE GEORGIAN 
STYLE BRASS TRIPLE INKSTAND
This is a wonderfully ornate antique 
Georgian style triple inkstand comprised 
of a rectangular base with beaded detail 
and resting on square paw form feet; the 
raised pierced foliate sides with a center 
ladies head mask below hinged brass 
tops with flame and urn finials 
concealing clear glass wells; estimated 
to date from late 19th c. CONDITION: 
very little wear from age, top lids are
hinged

Est. Value:
$100-$275 Final Price: ____________

#167

ANTIQUE 1881 RARE WINE 
ENAMELED WATERBURY 
MANTEL CLOCKt This is a stunning
patented 1881, Waterbury Clock Co.,
8-day time gong strike, enameled iron 
mantel clock. Condition: Wine color 
case showing some wear with all the gilt 
ornaments intact. Brass dial is still 
bright and clear. Hands are original. 
Movement is signed.This beautiful clock 
has a gong strike and half hour bell. 
Good all original rack strike movement 
which is still running strong after 126 
years of service. American clock making 
at...

Est. Value:
$500-$850 Final Price: ____________

#168

ANTIQUE 1800s ANSONIA 
ENAMELED IRON MANTLE 
CLOCK This is an antique Ansonia
enameled iron mantle clock from the 
late 1800s. There is no key and one hand 
is missing. There is wear to the beautiful 
ornate face but the clock does still 
displays very nicely. This would make a 
great restoration project for any clock 
lover.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#169

VINTAGE BRASS NOVELTY FISH 
ANIMATION CLOCK This is a
amusing vintage novelty fish animation 
clock.The fish on the right makes one 
complete revolution (circle) every 
minute. The other fish, on the left, 
oscillates back and forth every second. 
The clock time is read on the small ball 
in the center of the clock. The pointer 
indicates the time on the ball which 
turns and is marked with the different 
times. It stands about 6 inches high, has 
some very minor age wear and it is in 
working...

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________
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#170

1939 FIRST DAY COVER-GOLDEN 
GATE INTERNATIONAL EXPO
First Day Cover from the program of the 
1939 Golden Gate International 
Exposion of 1939. The Golden Gate 
International Exposition (1939 and 
1940) was held at San Francisco, 
California to celebrate two newly-built 
bridges. The San Francisco-Oakland 
Bay Bridge was dedicated in 1936 and 
the Golden Gate Bridge was dedicated 
in 1937. The exposition was opened 
initially from February 18, 1939 through 
October 29, 1939. It opened again from 
May 25,...

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#171

1936 LANDON/KNOX 
PRESIDENTIAL BUTTON Offered
for auction is this 1936 Landon/Knox 
Presidential campaign button. The 
yellow felt surround is to symbolize Al 
Landon's Kansas roots- Kansas is the 
Sunflower State. Landon ran
unsuccessfully in 1936 against Franklin 
Roosevelt and he received 16.6 million 
votes to F.D.R's 27.7 million. Condition
is good with some crazing to the button.

Est. Value:
$0-$25 Final Price: ____________

#172

STUNNING LADIES 2CT 
MARQUISE CUT AMETHYST 
RING Up for auction is this lovely 2ct 
marquise cut amethyst, and diamond 
ring.A tiny diamond sits in a heart on 
top of the beautiful amethyst stone. Our 
gemstone ring is quite unusual. The 
deep purple color of the stone is a sign 
of good luck. The amethyst is also the 
February birthstone. It measures 9.75, 
and the band is 10K gold. Wow, what a 
magnificent addition to your ring 
collection!

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#173

WM ADAMS EARLY VICTORIAN 
PALESTINE TRANSFERWARE 
PLATE This is a wonderful Antique
Red Transfer decorated English 
earthenware 8 1/2" Plate by William 
Adams of Staffordshire England. 
According to Petra Williams, this rare 
plate entitled Palestine, dates between 
1836 and 1863, and features a romantic 
central view of Horseman, regal tent, 
gazebo's, River, Mosque, distant 
minarets, Eastern Floral and trees. It has 
a detailed four cartouche and floral 
border. Fully marked with the Pattern 
name and with...

Est. Value:
$80-$110 Final Price: ____________
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#174

ORNATE ANTIQUE STERLING
SILVER SCISSORS Up for auction is
this lovely pair of antique sterling silver 
scissors. The handles are ornately 
decorated with a scroll motif. They are 
marked sterling silver 4014. This is an 
unusual item for the sewing connoisseur 
in your family.

Est. Value:
$55-$65 Final Price: ____________

#175

RARE 1851 CIVIL WAR HALF 
DIME UNIFORM BUTTON Offered
for auction is a 1851 HALF DIME. This 
dime was made into a civil war uniform 
buttom and comes from the estate of 
North Carolina collector. The 1851 Half
Dime had Circulation strikes of 781,000 
and an estimated 10 Proofs. Designer: 
Obverse by Thomas Sully, executed by 
Christian Gobrecht, modified by Robert 
Ball Hughes; Reverse by Christian 
Gobrecht.Diameter: 15.9 millimeters; 
Metal content: Silver - 90%; Other - 
1DAYight: 20.6 grains...

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#176

1862 CIVIL WAR 3 CENT 
REVENUE STAMP Offered for
auction is 1862 3 Cent Civil War Union 
Stamp. This is a nice example of the 
Revenue stamps that were first issued in 
1862 as a result of Congress' Revenue 
Act to help Lincoln pay for the Civil 
War effort. This stamp was likely used
between 1862 and 1870. Condition is
good.

Est. Value:
$20-$50 Final Price: ____________

#177

ANTIQUE RIDGWAYS CENIS 
PATTERN DINNER PLATE This is 
an antique Staffordshire dinner plate 
made by the English firm Ridgways Ltd. 
(Bedford works Shelton, Hanley, 
Stoke-on-Trent) in the Cenis pattern. 
The center is decorated with trailing 
pine cones and leaves. The reverse side
bears the British design registry mark 
(for Oct.,1845) and the Bow and Quiver 
trade mark of Ridgways dating this plate 
from ca. 1880. CONDITION: lite wear
and crazing due to age

Est. Value:
$45-$75 Final Price: ____________

#178

ANTIQUE RIDGWAYS CENIS 
PATTERN DINNER PLATE This is
an antique Staffordshire dinner plate 
made by the English firm Ridgways Ltd. 
(Bedford works Shelton, Hanley, 
Stoke-on-Trent) in the Cenis pattern. 
The center is decorated with trailing 
pine cones and leaves. The reverse side
bears the British design registry mark 

Est. Value:
$45-$75 Final Price: ____________
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(for Oct.,1845) and the Bow and Quiver 
trade mark of Ridgways dating this plate 
from ca. 1880. CONDITION: lite wear
and crazing due to age

#179

ANTIQUE RIDGWAYS CENIS 
PATTERN DINNER PLATE This is
an antique Staffordshire dinner plate 
made by the English firm Ridgways Ltd. 
(Bedford works Shelton, Hanley, 
Stoke-on-Trent) in the Cenis pattern. 
The center is decorated with trailing 
pine cones and leaves. The reverse side
bears the British design registry mark 
(for Oct.,1845) and the Bow and Quiver 
trade mark of Ridgways dating this plate 
from ca. 1880. CONDITION: lite wear
and crazing due to age

Est. Value:
$45-$75 Final Price: ____________

#181

VINTAGE BONE IVORY CHINESE 
SCRIMSHAW SNUFF BOTTLE This
is a beautiful Ivory / bone Chinese 
vintage scrimshaw snuff bottle with the 
original stopper. The detail and 
condition of snuff likely place its 
heritage to the 1920-1930 period, or 
what is called the Early Republic period. 
This is a very nice example of an 
original collectible. It has minor 
hairlines and expected age related 
discoloration.

Est. Value:
$250-$325 Final Price: ____________

#182

VINTAGE BONE IVORY CHINESE 
HAND PAINTED SNUFF BOTTLE
This is a beautiful Ivory / bone Chinese 
vintage hand painted snuff bottle with 
the original stopper. The detail and 
condition of snuff likely place its 
heritage to the 1920-1935 period, or 
what is called the Early Republic period. 
This is a very nice example of an 
original collectible in wonderful 
condition, with only minor wear.

Est. Value:
$200-$275 Final Price: ____________

#183

VINTAGE BONE IVORY CHINESE 
HAND CARVED SNUFF BOTTLE
This is a beautiful Ivory / bone Chinese 
vintage hand carved snuff bottle with the 
original stopper. The detail, content and 
condition of the snuff likely place its 
heritage to the 1920-1935 era, or what is 
called the Early Republic period. This is 
a very nice example of an original 
collectible, and it is in great condi5tion 
with only minor wear.

Est. Value:
$250-$300 Final Price: ____________

#184
EARLY VINTAGE CARVED 
AMBER CHINESE LOHAN 
SCENED VASE This is a lovely

Est. Value:
$300-$400 Final Price: ____________
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vintage Chinese hand carved amber vase 
with a pretty scene likely depicting a 
Lohan. It is tastefully complemented 
with a varied floral pattern. The depth of 
carving and excellent definition of this 
piece indicates completion ca. 
1900-1915 or the latter Guangxu to 
Xuantong periods. It is in wonderful 
condition with only lite wear from age.

#185

LADIES SAPPHIRE AND 
DIAMOND 14K GOLD RING Up for
auction is this beautiful ladies 14k gold 
marquise cut sapphire and diamond ring.
It is in mint condition and measures a 
size 5.25. Gorgeous yellow 14k gold 
band with swirl design. This is a very 
unusual and spectacular ring. A must for 
the jewelry collector.

Est. Value:
$150-$175 Final Price: ____________

#186

EARLY VINTAGE CARVED 
AMBER CHINESE DOUBLE 
GOURD SNUFF This is a gorgeous
vintage Chinese hand carved dark amber 
snuff bottle in a flattened double gourd 
form with an ornate floral scene. The 
depth of carving and excellent definition 
of this piece indicates completion ca. 
1900-1920 or the latter Guangxu to 
Hongxian periods. It is in wonderful 
condition with only lite wear from age.

Est. Value:
$500-$600 Final Price: ____________

#187

EARLY VINTAGE CARVED 
AMBER CHINESE FLAT ROUND 
SNUFF This is a lovely vintage Chinese
hand carved amber flattened round form 
snuff bottle with a pretty diverse scene, 
tastefully complemented with a varied 
floral pattern. The depth of carving and 
excellent definition of this piece 
indicates completion ca. 1900-1915 or 
the latter Guangxu to Xuantong periods. 
It is in excellent condition with only lite
wear from age, and a small nick on the 
base.

Est. Value:
$275-$350 Final Price: ____________

#188

EARLY VINTAGE CARVED 
AMBER CHINESE FLATENED 
OVAL SNUFF This is a lovely vintage
Chinese hand carved amber flattened 
oval form snuff bottle with a pretty 
diverse scene, tastefully complemented 
with a varied floral pattern. The depth of 
carving and excellent definition of this 
piece indicates completion ca. 
1915-1925 or the Early Republic period. 
It is in excellent condition with only lite
wear from age, and the dipper broken 

Est. Value:
$225-$300 Final Price: ____________
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off the cap.

#189

VINTAGE CARVED AMBER 
CHINESE FLAT SQ SHOULDER 
SNUFF This is a lovely vintage Chinese
hand carved amber flattened square 
shoulder form snuff bottle with a pretty 
geometric pattern. The depth of carving 
indicates completion ca. 1920-1935 or 
the Early Republic period. It is in 
excellent condition with only lite wear
from age, and the dipper is broken off.

Est. Value:
$175-$225 Final Price: ____________

#190

MENS 10K GOLD .9 DIAMOND 
RING WITH APPRAISAL Up for
auction is this incredible mens 10k gold, 
and .9ct diamond cluster ring. It comes 
with an appraisal of $798.00. This ring
features a thick gold band, with 9 
brilliant diamonds in a square design. 
What a wonderful piece of jewelry that 
shows shows very little wear, and 
measures a size 10!

Est. Value:
$795-$920 Final Price: ____________

#191

LENOX PORCELAIN SCALLOPED 
CANDY NUT DISH This is a very
pretty porcelain nut dish that was made 
by Lenox. It is off white with an 
elegantly scalloped rim trimmed in gold.
The pattern is a leaf type design. It is in 
mint condition.

Est. Value:
$25-$40 Final Price: ____________

#192

ORIGINAL YARD LONG PRINT-W 
PERIOD FRAME Original framed
pompeian yard long print titled "In 
Absense Cannot Hearts Divide". Not a 
reproduction. In original frame. Some
wear to frame due to age and glass is 
broken.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#193

MARY PICKFORD YARD LONG 
PRINT ORIGINAL FRAMED
Original framed mary pickford yard 
long print. This early advertising yard
long print from between 1917 and 1923, 
features the famous movie star Mary 
Pickford. These advertising pieces were 
issued with artistic portraits and scenes 
on one side and sometimes printed 
advertisements and calendars on the 
other; this one is for the Pompeian 
Company, noted for creams, powders 
and makeup. Mary Pickford did several 
yard long ads over the years...

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#194

LOT OF 2 HAND PAINTED 
SIGNED ENAMELED PLATES This
offering consists of 2 hand decorated 
souvenir plates. The first being of 

Est. Value:
$40-$60 Final Price: ____________
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Eastern Greek origin and having a center 
design of a sailing ship in bright enamel 
colors on a white ground. The reverse is 
artist signed,Nassos Keramik and was 
made on the island of Rhodes (Paradissi 
Rodos). The second also being hand 
decorated in a plaid design of yellow, 
blue, green and black on a white ground. 
The reverse is signed Figas. 
CONDITION: no chips,...

#195

1934 DISCOVERER STAMP 
ALBUM - 16 STAMPS Offered for
auction is a 1934 Discoverer Stamp 
Album. Includes 16 stamps, Bavaria, 
Cuba, France, Bosnia, USA, and 
England. Condition is very good.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#196

PERIOD ANCHOR HOCKING 
STARS AND BARS RELISH 
DISHES Presented in this lot are two
lovely period clear glass relish dishes.
Both are believed to be attributed to 
Anchor Hocking and both are divided.
They are presented here in excellent to 
mint condition with no chips, cracks or 
wear. They are believed to date from
1960-1975.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#197

LADIES DIAMOND 1OK GOLD 
CLUSTER COCKTAIL RING Up for
auction is this beautiful ladies 10k gold 
diamond cluster cocktail ring. It looks 
like new, and measures size 7. This
would be a gorgeous look for the 
holidays this year, or perhaps a great gift 
for that significant someone.

Est. Value:
$120-$150 Final Price: ____________

#198

ESTATE RHINESTONE COSTUME 
JEWELRY NECKLACE PLUS This
is an incredible lot! Included is a
gorgeous clear rhinestone necklace 
measuring 18 inches long. This necklace
features emerald cut stones prong set in 
a white base metal. This piece is not
marked, however its quality speaks for 
itself. Also included is what appears to
be a matching bracelet accented in its 
middle by round clear rhinestones. This
bracelet measures 7 inches and its only 
flaw appears to be that one rhinestone 
is...

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#199

AMBROTYPE PHOTO OF 
GEORGIA FAMILY-ORG FRAME
Offered for auction is a very large 
exceptional quality framed family 
photograph of the Durham-Smith 
family. Samuel Henry Smith 

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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B1815-D1903, Winder, Clarke County, 
GA. In the original period frame, this is 
from the estate of a prominent Athens 
GA gentleman. Shows some wear to 
frame with a few gesso chips.

#200

VINTAGE CHINESE FROSTED 
GLASS DRAGONFLY SNUFF 
BOTTLE This is a pretty vintage
Chinese frosted glass flattened oval form 
snuff bottle in the Peking glass tradition. 
It features a dynamic brown dragonfly 
with nice highlighting. The style and 
base finish place this bottle in the Early 
Peoples Republic of China period ca. 
1950-1966.

Est. Value:
$125-$150

Very light 
wear; 
snuff 

dipper is 
gone

Final Price: ____________

#201

VINTAGE CHINESE PEKING 
GLASS CYLINDRICAL DRAGON 
SNUFF This is a gorgeous vintage
Chinese overlay Peking glass cylindrical 
form snuff bottle It features a dynamic
sinuous dragon, chasing the ever elusive 
flaming pearl. The style, color and base 
finish place this bottle in the Early 
Republic period ca. 1917-1935. This is a 
visually stunning snuff bottle with fine 
definition.

Est. Value:
$225-$300

Very light 
wear; 
snuff 

dipper is 
gone

Final Price: ____________

#202

VINT CHINESE PEKING GLASS 
COBALT CARP (LI) SNUFF 
BOTTLE This is a stunning vintage
cobalt overlay, Chinese Peking glass 
flattened rectangular form snuff bottle. It 
features a dynamic pair of Carp (Li) 
symbolizing a wish for good fortune in 
business. It has excellent highlighting 
and great color. The style and base finish 
place this bottle in the Early Republic 
period ca. 1917-1935.

Est. Value:
$250-$300

Minor 
wear & 

scratches 
to base 
only; 

dipper is 
missing

Final Price: ____________

#203

VINT CHINESE PEKING GLASS 
OVERLAY RABBIT SNUFF 
BOTTLE This is a stunning vintage
russet overlay, Chinese Peking glass 
round form snuff bottle. It features a 
dynamic Zodiak rabbit symbolizing 
longevity and the East. It has excellent 
highlighting and great color. The style 
and base finish place this bottle in the 
Early Republic period ca. 1917-1935.

Est. Value:
$225-$275

Very 
minor 
wear; 

dipper is 
missing

Final Price: ____________

#204

VINTAGE CHINESE FROSTED 
GLASS DRAGONFLY SNUFF 
BOTTLE This is a pretty vintage
Chinese frosted glass flattened oval form 
snuff bottle in the Peking glass tradition. 
It features a dynamic green dragonfly 
with nice highlighting. The style and 

Est. Value:
$125-$150

Very light 
wear; 
snuff 

dipper is 
gone

Final Price: ____________
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base finish place this bottle in the Early 
Peoples Republic of China period ca. 
1950-1966.

#205

VINTAGE CHINESE FROSTED 
GLASS DRAGONFLY SNUFF 
BOTTLE This is a pretty vintage
Chinese frosted glass flattened oval form 
snuff bottle in the Peking glass tradition. 
It features a dynamic brown dragonfly 
with nice highlighting. The style and 
base finish place this bottle in the Early 
Peoples Republic of China period ca. 
1950-1966.

Est. Value:
$125-$150

Very light 
wear; 
snuff 

dipper is 
gone

Final Price: ____________

#206

VINT CHINESE PEKING GLASS 
OVERLAY CARP SNUFF BOTTLE
This is a stunning vintage deep russet 
overlay, Chinese Peking glass conical 
round form snuff bottle. It features a 
great carp (Li) symbolizing good fortune 
in business. It has excellent highlighting 
and great color. The style and base finish 
place this bottle in the Early Peoples 
Republic of China period ca. 1950-1966.

Est. Value:
$175-$225

Very light 
wear; 
snuff 

dipper is 
gone

Final Price: ____________

#207

VINTAGE CHINESE OPAQUE 
GLASS BUDDHIST SNUFF 
BOTTLE This is a stunning vintage
carved opaque white Chinese Peking 
glass rounded cylindrical form snuff 
bottle. It features a Buddhist style mask 
with excellent definition. The style and 
base finish place this bottle in the Early 
Peoples Republic of China period ca. 
1950-1966.

Est. Value:
$125-$175

Snuff 
dipper is 
missing

Final Price: ____________

#208

VINT CHINESE HND PAINTED 
ENAMEL OVER METAL SNUFF 
BOTTLE This is a very interesting
vintage Chinese hand painted enamel 
over metal snuff bottle in a large round 
flattened form, featuring what appears to
be a dual religious motif. One medallion 
appears to be a Chinese Lohan, while the 
other is likely a Buddhist seated Hoi Toi. 
The accenting are a nice floral with a 
Greek Key neck band. The bottle sports 
an apocryphal Quinlong mark, but this 
style is likely from the Early Republic 
period ca. 1917-1935.

Est. Value:
$200-$250

Minor 
wear; 

dipper is 
missing

Final Price: ____________

#209

VINT CHINESE HND PAINTED 
ENAMEL OVER METAL SNUFF 
BOTTLE This is a very interesting
vintage Chinese hand painted enamel 
over metal snuff bottle in a large round 
flattened form, featuring dual village
lake scenes. The accenting are a nice 

Est. Value:
$200-$250

Minor 
wear; 

dipper is 
missing

Final Price: ____________
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Lotus floral with a Greek Key neck 
band. The bottle sports an apocryphal 
Daoguang mark, but this style is likely 
from the Early Republic period ca. 
1917-1935.

#210

VINTAGE BING & GRONDAHL 
CHRISTMAS ROSE BLUE WHITE 
VASE This gorgeous vintage blue and
white porcelain vase was made by Bing 
and Grondahl, in pattern #201 also 
known as Christmas Rose, it dates from 
ca 1962-70. The design is that of raised 
white roses with deep blue leaves on a 
shaded dark blue to white ground. 
CONDITION: mint

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#211

VINTAGE BING & GRONDAHL 
CHRISTMAS ROSE BLUE WHITE 
VASE This gorgeous vintage blue and
white porcelain vase was made by Bing 
and Grondahl, in pattern #201 also 
known as Christmas Rose, it dates from 
ca 1962-70. The design is that of raised 
white roses with deep blue leaves on a 
shaded dark blue to white ground. 
CONDITION: mint

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#212

LADIES PINK SAPPHIRE AND 
DIAMOND 10K COCKTAIL RING
Up for auction is this exquisite 10k gold 
trilliant cut ladies pink sapphire, and 
diamond cocktail ring. It has a deep rich 
pink color, and measures in at a size 7. 
The gold band is elaborately designed 
and unique. The sapphire is the stone of 
good health, truth, and symbol of the 
heavens. Sapphires are characterized by 
a hardness of 9 on the Moh's scale 
which makes them probably the most 
important, and most versatile of the gem 
family.

Est. Value:
$175-$250 Final Price: ____________

#213

C1896 ANTIQUE LADIES ELGIN 
POCKET WATCH OS H3G1P
Presented in this lot is a magnificent 
antique pocket watch by Elgin National 
Watch Company. This is believed to be
a ladies watch and it is presented here in 
running condition, however it is missing 
its glass cover. The serial number reads
as 6835972 ELGIN NATL WATCH CO
USA. Based on the Elgin
Natl.Collectors website and on the serial 
number on the works, this watch is one 
of 7000 made beginning in 1896. It is
believed to be a grade 109...

Est. Value:
$150-$350 Final Price: ____________
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#214

2 HEISEY GLASS WAVERLY 
CENTERPIECE CUPPED 
EPERGNETTES This is a vintage pair
of clear Heisey Cupped Epergnette 
(candle holders) for a centerpiece in the 
Waverly pattern dating from ca. 
1947-57 both in excellent condition. 
Each has a very faint H within a 
diamond mark. CONDITION: No
cracks, chips, nicks or scratches

Est. Value:
$65-$100 Final Price: ____________

#215

LT EDITION HINDENBURG 
MOVIE W GEORGE C SCOTT 1975
Framed original limited edition 75/247 
for "The Hindenburg" movie from 1975. 
Starring George C Scott. from a Raleigh 
NC movie theater that was sold in the 
early 1980s. The story line tells of the
sabotage in 1937 that caused the 
Hindenburg to crash upon arrival in 
New York. Light wear to frame.

Est. Value:
$125-$150 Final Price: ____________

#216

LADIES 10K GOLD DIAMOND
ETERNITY BAND Up for auction is
this spectacular ladies 10k gold diamond 
eternity band. It features a brilliant row 
of sparkling diamonds. This is a perfect 
choice for a wedding band, or eternity 
band. The ring is like new, and measures 
size 9.50.

Est. Value:
$85-$125 Final Price: ____________

#217

LOT OF 5 ANT BLUE/WHITE 
GRAPE VINE PORCELAIN 
CUSTARD This is a very nice lot of 5
antique blue and white grape vine 
porcelain custards ramekins puddings 
They are extremely fine porcelain 
unmarked. They have no chips, 
scratches, wear or nicks. From a local 
Charleston estate.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#218

ANTIQUE TIN ICE CREAM 
MELON MOLD We are offering for 
auction today, this unique antique tin ice 
cream melon mold. Food molds have 
become sought after collectibles, not 
only because of their good value for 
antiques, but also because they revive 
childhood memories of ice creams, 
cakes, and puddings. This melon mold 
shows some tarnish from its age, mostly 
on the edges on the bottom half of the 
mold, and some black marks on the 
inside of the top part. It is marked Made 
In U.S.A....

Est. Value:
$80-$95 Final Price: ____________
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#219

1807 NEW YORK EVENING POST 
CLASSIFIED AD SECTION Offered
for auction is a copy of the 1807 NEW 
YORK EVENING POST classified ad 
section. A wonderful ad is an
announcement of a "6 cent reward for a 
runaway apprentice". Great reading and
a real collectible. Old and creased some 
wear still very legible and most 
amusing.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#220

LADIES DIAMOND CLUSTER 10k 
GOLD COCKTAIL RING Up for
auction today is this gorgeous ladies 
prong set 15 diamond cocktail cluster 
ring. A lovely thick 10k gold band, 
accentuates the beauty of this elegant 
ring. It measures a size 6.75 and is in 
mint condition. What a fine addition to 
your fine jewelry collection.

Est. Value:
$220-$225 Final Price: ____________

#221

ANTIQUE CHINESE 
EMBROIDERED SILK PANEL 
GOOD HEALTH Here is very fine
panel of Chinese embroidery from the 
estate of a local Charleston collector.The 
panel translation means good health. 
This panel was purchased in the 1960s 
from C & W Oriental Antiques, 
Statesboro, Ga and has remained stored 
in its original cellophane wrapper and is 
in mint condition.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#222

ANTIQUE CHINESE 
EMBROIDERED SILK PANEL Here 
is very fine panel of Chinese embroidery 
from the estate of a local Charleston 
collector.The panel has some of the 
most intricate work we have ever seen. 
This panel was purchased in the 1960s 
from C & W Oriental Antiques, 
Statesboro, Ga and has remained stored 
in its original cellophane wrapper and is 
in mint condition.

Est. Value:
$150-$200 Final Price: ____________

#223

ANTIQUE CHINESE 
EMBROIDERED SILK PANEL Here 
is very fine panel of Chinese embroidery 
from the estate of a local Charleston 
collector.The panel features delicate 
blue flowers. This panel was purchased 
in the 1960s from C & W Oriental 
Antiques, Statesboro, Ga. It has 
remained stored in its original 
cellophane wrapper and is in mint 
condition.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________
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#224

ANTIQUE CHINESE 
EMBROIDERED SILK PANEL Here 
is very fine panel of Chinese embroidery 
from the estate of a local Charleston 
collector.The panel features delicate 
colorful flowers against a red 
background. This panel was purchased 
in the 1960s from C & W Oriental 
Antiques, Statesboro, Ga. It has 
remained stored in its original 
cellophane wrapper and is in mint 
condition.

Est. Value:
$150-$200 Final Price: ____________

#225

LOT THREE MINIATURE 
PORCELAIN TEACUP SAUCERS
This is a lovely lot of three vintage tea 
cups and saucers. They all feature a 
floral motif on a white ground. Only one 
set is marked and it reads Bavaria. They 
are in excellent condition with light 
wear.

Est. Value:
$60-$80 Final Price: ____________

#226

LG ANTIQUE CHARCOAL WITH 
ORNATE ANTIQUE FRAME
Offered for auction is a wonderful large 
antique charcoal portrait in period 
frame. Frame is missing some minor
gesso chips and gilt loss but solid.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#227
ANTIQUE MAHOGANY MIRROR
Offered for auction is a wonderful 
antique mahogany mirror. In good
contion with some wear due to age.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#228

TWO 1st DAY COVERS-MAN ON 
THE MOON 1969& SC 1970 Offered
for auction are 2 1st day covers. First 
Man on the Moon, 1969 and South 
Carolina, 1970. Condition is ver good.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#229

VINTAGE 1940S SILK ORIENTAL 
LOUNGEWEAR SET MINT This
lovely vintage silk oriental lounge wear 
set was never worn. It is in beautiful 
condition and the original label says
holliday 38. Great 1940s color and 
styling, perfect even today.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#230

7 ANTIQUE PUNCH CUPS HEISEY 
PEERLESS NEAR MINT This lot
features 7 absolutely gorgeous punch 
cups. Although they are unmarked, their
exceptional clarity and form has us 
believing they may be attributed to 
Heisey Glass Company as possibly their 
early Peerless pattern or colonial 
pattern. All 7 are in exceptional
condition with only minimal wear, if 
any.

Est. Value:
$60-$90 Final Price: ____________
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#231

ANTIQUE 1844 SOUTHERN 
MAHOGANY NC SIGNED 
FRAMED MIRROR This is a
wonderful antique Southern mirror 
frame that dates to the early Victorian 
period. Made of Mahogany it has 
mitered corners and the Ogee, or 
S-shaped, profile that was emblematic of 
the Early Victorian era. Made in North 
Carolina, this massive mirror is signed 
and dated on the reverse in a very 
distinctive script : M. P. Brown, ca. 
1844. It comes from the estate of a 
prominent Athens Georgia gentleman.

Est. Value:
$500-$1200 Final Price: ____________

#232

ANTIQUE PRATTWARE BOAR 
HUNT SCENE FOOD PRESERVE 
JAR Dating from the mid 19th c., this
decorative antique Prattware food 
preserve jar features a transfer printed 
boar hunting scene. The scene is printed 
in black and gold on a Robin's egg blue 
ground. CONDITION: no cracksor 
chips very lite crazing from age

Est. Value:
$35-$50 Final Price: ____________

#233

LADIES 14K GOLD DIAMOND 
AND SAPPHIRE COCKTAIL RING
Up for auction is this elegant ladies 14k 
gold diamond and marquise cut sapphire 
cocktail ring. Four deep blue brilliant 
sapphires, and two diamonds, make this 
ring a must for the fine jewelry 
collector. Exquisitely designed band 
with swirl pattern in 14k yellow gold, 
top off this lovely ring. It measures a 
size 5.50, and is in mint condition.
Sapphire is also the September 
birthstone.

Est. Value:
$225-$250 Final Price: ____________

#234

ANTIQUE VICTORIAN 
HAVILAND LIMOGE PORCELAIN 
DRESSER SET This is an antique
Victorian era Limoge porcelain dresser 
set made by Haviland & Co. ca. 
1876-1930. the set consists of a 
rectangular tray with a raised shaped 
rim, a round, covered powder/ trinket 
box and a ring holder, each decorated 
with an overall pattern of pink and blue 
straw flowers. Pieces are marked with 
Haviland Co maker's marks.
CONDITION: 2 tiny chips to tray not 
noticible chip to ring holder base very 
lite wear

Est. Value:
$95-$175 Final Price: ____________

#235
ANTIQUE E. HOWARD WATCH 
COMPANY 14K 16 JEWELS 
WORKS This is a beautiful old watch

Est. Value:
$150-$300 Final Price: ____________
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that is presented here in running 
condition. It does have a few minor
scratches to the glass face, but still a 
beautiful watch. The pictures show all
marking on the workings indicating 
jewels, adjusted for temperature etc. Its
age is unknown, however it is believed 
to date to the early 1920s.

#236

8 ORIGINAL BEATLES SERIES 
T.C.G. SERIES Offered for auction is a
lot of 6 BEATLES SERIES #1
VINTAGE TRADING CARDS 
T.C.G.;#1,5,12,14,21, and 51. Also
included from the 3rd series is #117 and 
#142. All in very good condition, no
folds, no tears.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#238

LADIES 10K GOLD DIAMOND 
COCKTAIL RING We are proud to
offer for auction, this elegant ladies 10k
yellow gold diamond cluster cocktail 
ring. It has a beautiful thick 10k gold 
band. This piece is like new, and 
measures a size 7.25. What a 
magnificent addition to your fine 
jewelry collection, could be yours 
today!

Est. Value:
$150-$175 Final Price: ____________

#239

ANTIQUE LADIES MESH FOB 
MONOGRAM STAMP PENDANT
This is a lovely antique ladies watch fob 
acquired from an estate in North 
Carolina. This fob is believed to be a
ladies stamp or seal fob featuring a 
monogram with the script initials of 
CEK and is mounted on a gold base
metal mesh. It features an ornate rolled
scroll motif where the clip should be 
found, but is missing in this piece. It is a
lovely item and is an antique and 
therefore shows minor wear. It is a
wonderful piece to add to...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#240

LOT OF 3 ENGLISH WEDGWOOD 
JASPERWARE PLATES STATE 
SEAL This is a nice lot of 3 small 
collectible Wedgwood Jasperware 
plates, the first being from a state seal 
series made by Wedgwood in 1976 for 
the state of NJ; the remaining two in 
Lavender and Wedgwood Blue; all 
marked with impressed Wedgwood 
mark. CONDITION: no chips scratches 
nicks or wear.

Est. Value:
$75-$135 Final Price: ____________

#241
LARGE OIL LISTED FRANCOIS 
GEROME MID CENTURY 
MODERN Large 20th century oil on

Est. Value:
$3800-$4800 Final Price: ____________
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canvas by noted French artist Francois
Gerome. A French painter born in Paris 
in 1895, he is most well-known for his 
paintings of women depicted at 
picturesque spots throughout Paris 
including the Place de la Concorde and 
in front of the Opéra. This magnificent
painting features the Opera in Paris and 
is rendered on a gray rainy day. Gerome 
used oils, typically on canvas or on 
board. Gerome typically signed his...

#242

ANTQ ORIG LARGE ITALIAN OIL
PAINTING SILVIO POLLOMIA
This is a beautiful oil painting signed by 
Silvio Pollomia XLL or Pollocia. There 
is some crazing and age to canvas along 
with some nicks to frame. The frame is 
signed Italy on the back. This appears to 
be early to mid 1800s.

Est. Value:
$2000-$3000 Final Price: ____________

#243

ORIGINAL SHAPIRO OIL ON 
BOARD- PORTRAIT OF CHEF 
Offered for auction is a great portrait. 
Perfect for the chef of the house! This
oil is signed Ronda Shapiro, ''66. With
very light wear to the oil painting and 
general wear and nics to the frame, this 
is truly a gem!

Est. Value:
$450-$650 Final Price: ____________

#244

ORIGINAL OIL OF 
MARKETPLACE-FRAMED Offered
for auction is a wonderfully done oil 
painting of a marketplace. Done in an
impressionist style. Frame has some nics 
but does not take away from this great 
piece of work!

Est. Value:
$300-$500 Final Price: ____________

#245

VINTAGE OIL OF WONDERFUL 
TOWN SQUARE SCENCE Offered
for auction is a wonderfully done oil of 
a town square. With a primative feel,
this painting has a great sense of 
drawing you into the "action". No
damage to the painting, however there 
are some pressure dents and the frame 
has some general wear.

Est. Value:
$300-$500 Final Price: ____________

#246

FRAMED ORGINAL OIL 
NATENBERG TITLED 
REMEMBERING Framed, original oil
on canvas signed Natenberg. Nice 
vintage frame does have a few small 
scuffs. This vintage mid century modern 
painting still has bright, vibrant color 
and displays nicely.

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________
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#247

MOTHER AND CHILD 
VICTORIAN PRINT- PERIOD 
FRAME Offered for auction is a
wonderful Victorian print of a mother 
and child. In a period frame, this is a
great find! Print is in mint condition,
frame has some damage as to be 
expected with its age.

Est. Value:
$150-$200 Final Price: ____________

#248

ADOLF DEHN ORIGINAL 
WATERCOLOR-PENCIL SIGNED
Offered for auction is an original, pencil 
signed litho by Adolf Dehn, titled 
Cosmas and Damian. Adolf Dehan was
a very well known and collected 
lithographer and painter, who was 
known for his satire. Born: 1895, 
Waterville, Minnesota; Died: 1968, New 
York, New York. As a young artist, 
Dehn concentrated on printmaking and 
created over 600 lithographs before 
1936; afterwards, he turned increasingly 
to watercolor. He also taught at the 
Colorado...

Est. Value:
$300-$450 Final Price: ____________

#249

ANTIQUE SESSIONS WORKING 
BLK MANTEL CLOCK Antique
Sessions Black Mantel or Shelf Clock, 8 
day time and half hour strike, from 
about 1910, in excellent working 
condition. Looks to be original finish. 
Has an ornate handle on each end and 
ornate feet. Incised designs around the 
face are in excellent condition. Metal 
trimmings look to be restored to their 
original antique bronze finish, are gilt 
with metal sheet leaf. This clock is in 
excellent condition, except for a few 
tiny dings usual...

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#250

ORIGINAL 1901 FRAMED
WOOLSON SPICE AD Up for auction 
is this exquisite framed original 1901 
Woolson Spice Ad. The Woolson 
Company started in Toledo Ohio, 
making coffed and spices. The ad 
features Victorian Children dressed in 
elegant period costume. There is some 
loss of gesso to the frame. The print is
missing a section. Please see photo. This
is a very interesting and unusual piece of 
advertising memorabilia.

Est. Value:
$75-$95 Final Price: ____________

#251

TWO ANTIQUE LIMOGES 
PORCELAIN PLATES COIFFE & 
HAVILAND This is a nice lot of 2
collectible antique Limoge porcelain 
plates. The smaller 8" plate having a 

Est. Value:
$65-$135 Final Price: ____________
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scrolled rim is decorated with sprays of 
small yellow flowers; the reverse is 
marked with a French Coiffe factory 
mark and the red importer's mark of 
(JMcD&S) Jones, McDuffee and 
Straton, Boston. This plate dates prior to 
ca. 1890. The second, larger handled 
cake plate having a scalloped edge is 
decorated with sprays of rose pink 
flowers with...

#252

ANTIQUE STERLING SILVER 
CIGAR CIGARETTE POCKET 
CASE This is a vintage to antique
sterling silver cigar or cigarette pocket 
case, the front having a very ornate 
inscription reading M. A. Larkin, Troy, 
NY. ; estimated to date to early 20th c., 
possibly later; the interior is marked
sterling. CONDITION: no dents or 
dings some lite wear

Est. Value:
$75-$175 Final Price: ____________

#253

BEAUTIFUL LADIES 10K GOLD
GARNET RING , SIZE 7 Up for
auction is this beautiful ladies oval cut, 
garnet 10k ring. It has a lovely scrolled 
gold band, with what appears to be two 
small diamond chips on each side. It 
measures a size 7 and looks just like 
new. With its deep rich red color the 
garnet signifies loyalty, energy, and 
health. It is one of the few untreated 
gems, and is durable, and brilliant. What 
an exceptional ring for your collection.

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#254

ANTIQUE LARGE ORNATE 1901 
NICKEL SILVER W HORN 
CHAFING This is an incredible
stunning ornate, large, antique manning
bowman ornate nickel silver chafing 
type pan or server. From the estate of a 
local Charlestonian, this was used by her 
mother to serve welsh rarebit. Very 
continental in style with horn handles 
and trim, even the burner underneath has 
a small horn handle. The work is very 
Victorian and ornate, quite the 
impressive piece at over 17 long and a 
foot tall. Burner with horn handle...

Est. Value:
$1500-$2000 Final Price: ____________

#255

LOT OF 3 ANTIQUE PORCELAIN 
TEA CUPS AND SAUCERS This is a
nice lot of 3 antique porcelain cups and 
saucers. The first being a German Prince 
Regent cup decorated with a wide band 
of trailing roses; the base marked 
Bavaria. The second decorated with 
violets and gilt trim; unmarked. The 

Est. Value:
$40-$75 Final Price: ____________
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third, of bucket shape with bamboo 
shaped handle, is decorated with 
Bluebirds and bears the mark OV 
150/1/5. CONDITION: all older with 
lite wear

#256

LADIES STERLING SILVER 
AMETHYST RING Up for auction is
this pretty ladies sterling silver amethyst 
ring. The deep purple gemstone is a 
round cut. The shape of the silver band 
is unusual and quite unique. Around the 
amethyst, is a lovely flower design, and 
the remainder of the band has a loop 
motif on each side of the flower. This 
ring does show some signs of needing 
cleaning, but could be brought back to 
its original brilliance with some tender 
loving care. What a great addition...

Est. Value:
$65-$75 Final Price: ____________

#257

1891 MEDICAL RECORD 
HARDCOVER Index Medicus A
Monthly Classified Record of the 
Current Medical Literature of the World 
Volume 13;Billings, John S.; Fletcher, 
Robert; Compilers. Condition: Excellent
with light wear.

Est. Value:
$0-$50 Final Price: ____________

#258

VINTAGE FRAMED LITHO ROSES 
WITH ORIG GESSO FRAME
Offered for auction is this wonderful 
vintage framed lithograph of roses, by 
Laura H. Jacobs. In original frame. The
lithograph is in in excellent condition; 
some chipping to the gesso on the frame.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#259

ANTIQUE ZS & C RICHMOND 
PATTERN PORCELAIN HAIR 
RECEIVER This is a nice antique
Victorian Bavarian porcelain hair 
receiver in the Richmond pattern. It is 
decorated with gilt and clusters of small 
pink roses on a white ground. The base 
bears the mark of Zeh, Scherzer & Co. 
and dates from ca. 1880. CONDTION: 
no cracks chips nicks some minute wear 
to gold

Est. Value:
$40-$75 Final Price: ____________

#260

LADIES DIAMOND 10K GOLD 
COCKTAIL RING Up for auction is
this gorgeous 10k yellow gold ladies 
diamond cocktail ring. It measures 8.5, 
and is an excellent piece of fine jewelry. 
The diamonds form a large cluster, that 
gives a brilliant eye catching look. The 
10k yellow gold band is simply elegant. 
We are proud to offer this incredible 
diamond cluster ring to you for auction 
today.

Est. Value:
$225-$250 Final Price: ____________
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#261

EARLY 20TH LA PIERRE 
STERLING SILVER 7 PC DRESSER 
SET This is an amazing lot, as it is hard
to find a complete antique or vintage 
dresser set! This sterling silver set was 
made by the La Pierre Mfg. Co. of NY.
and dates from ca. 1921 -22. Contained 
within this set is a button hook, nail file, 
shoe horn, hair brush, hand mirror, 
polisher (with footed holder) and 
powder/ puff jar with sterling lid. 
CONDTION: with monograms, 
tarnished, small ding to hook, rest good.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#262

VINTAGE HENROIT QUIMPER 
TEARDROP SERVING TRAY This
is a wonderful vintage Henroit Quimper 
teardrop shaped serving tray, hand 
decorated with a standing gentleman in 
the traditional Quimper colors of cobalt, 
green and yellow with rose on a white 
ground. The tray has a scalloped edge 
ending in a yellow bow at the top of the 
tray. The base bears the Henroit 
Quimper mark and dates from ca 1922- 
1968.

Est. Value:
$100-$250 Final Price: ____________

#263

VINTAGE HENROIT QUIMPER 
TEARDROP SERVING TRAY This
is a wonderful vintage Henroit Quimper 
teardrop shaped serving tray, hand 
decorated with a standing gentleman in 
the traditional Quimper colors of cobalt, 
green and yellow with rose on a white 
ground. The tray has a scalloped edge 
ending in a yellow bow at the top of the 
tray. The base bears the Henroit 
Quimper mark and dates from ca 1922- 
1968. CONDITION: repair on base

Est. Value:
$100-$250 Final Price: ____________

#264

VINTAGE HENROIT QUIMPER 
DINNER PLATE This is a wonderful 
vintage Henroit Quimper plate, hand 
decorated with a standing lady in the 
traditional Quimper colors of cobalt, 
green and rust on a white ground. The 
base bears the Henroit Quimper mark 
and dates from ca 1922- 
1968.CONDITION: very lite wear

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#265

RARE ANTIQUE VICTORIAN 
LARGE CARVED WALNUT GAME 
PLAQUE Hand carved from Walnut
this large exceptional quality wall 
plaque is 19th century Victorian at its 
very finest. The extremely detailed 
carvedstring of trout are in perfect 
condition and still retain their original 

Est. Value:
$1000-$1500 Final Price: ____________
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finish. They are applied to a one inch 
thick walnut plaque. A few minor scuffs 
but no damage make this an incredible 
find. One of two antique carved game 
plaques we will be offering for auction.

#266

RARE ANTIQUE VICTORIAN 
LARGE CARVED WALNUT GAME 
PLAQUE Hand carved from Walnut
this large exceptional quality wall 
plaque is 19th century Victorian at its 
very finest. Both the extremely detailed 
carved rabbit and the partridge are in 
perfect condition and still retain their 
original finish. They are applied to a one 
inch thick walnut plaque. A few minor 
scuffs but no damage make this an 
incredible find. One of two antique 
carved game plaques we will be offering 
for auction.

Est. Value:
$1000-$1500 Final Price: ____________

#267

VINTAGE BRUSH STROKE PLATE
This is a pretty blue brush stroke floral 
porcelain plate of unknown origin. The 
style, glaze and pattern could be likely 
from tHe 1930s.

Est. Value:
$45-$65

Small 
nicks 

around 
the rim

Final Price: ____________

#268

ORG RAGGEDY ANN AND ANDY 
CELL from 1988 TV SERIES Offered
for auction is an original cell from the 
1988-1992 animated television series, 
"The Adventures of Raggedy Ann and 
Andy". Raggedy Ann is a fictional
character created by writer Johnny 
Gruelle (1880-1938) in a series of books 
he wrote and illustrated for young 
children. Introduced to the public in the 
1918 through the Raggedy Ann story 
books, and at the same time a doll 
marketed along with the book to great 
success. A sequel, Raggedy...

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#269

VINTAGE MILLEFIORI CUP AND 
SAUCER Offered for auction is this
wonderful vintage millefiori cup and 
saucer. Millefiori is a glasswork 
technique which produces distinctive 
decorative patterns on glassware. The 
term millefiori is a combination of the 
Italian words "mille" (thousand) and 
"fiori" (flowers). A. Pellatt (in his book 
"Curiosities of Glass Making") was the 
first to use the term "millefiori", which 
appeared in the Oxford Dictionary in 
1849. The beads were called mosaic...

Est. Value:
$35-$70 Final Price: ____________

#270
STUNNING LADIES 14K GOLD 
OPAL AND DIAMOND RING Up for
auction is this brilliant ladies, 14k gold,

Est. Value:
$250-$275 Final Price: ____________
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opal and diamond ring. It features a
prong set pear shaped opal with a row of 
3 diamonds on each side. The opal is the 
birthstone for the month of October. 
What a wonderful birthday gift, for 
yourself or a loved one. This 
magnificent ring is a size 6.5, and is in 
mint condition.

#271

WALTHAM 17 JEWEL POCKET 
WATCH This is a very nice 17 Jewel
Waltham pocket watch. With a beautiful 
10K gold plate case this watch is in near 
mint condition and runs well.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#272

ANTIQUE ELGIN 7 JEWEL 
POCKET WATCH ORESILVER
Great antique pocket watch by Elgin. 7 
jewels. Serial number on works reads 
13084372. The inside of the case back 
reads T & N Fahys Oresilver. This 
classic American pocket watch dates to 
the early 1900s. Currently not running, 
the rest of the watch is in excellent 
condition, this would make a perfect 
project watch.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#273

VAN BRIGGLE INDIAN MAID 
GRINDING CORN FIGURIAL DISH
Here is a great opportunity to add to 
your American Art Pottery collection! 
This wonderful and somewhat rare 
vintage Van Briggle figurial ash tray 
depicts a kneeling Hopi Indian maiden 
grinding corn. The base bears the Van 
Briggle mark and dates from ca 1930's. 
CONDITION: mint otherwise once
cleaned

Est. Value:
$200-$400 Final Price: ____________

#274

ROYAL DOULTON DICKENS 
MINIATURE TINY TIM FIGURINE
This is wonderful collectible Royal 
Doulton mini figurine of Tiny Tim from 
the Dickens series is just in time for 
Christmas shopping! This first version is 
from series one and was designed by L. 
Harradine. It was issued from 1932 to 
1983. The base bears the Royal Doulton 
mark. A wonderful Christmas 
collectible!

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#275

LADIES 10k GOLD RUBY 
COCKTAIL RING Up for auction is
this beautiful 10k yellow gold ruby
cocktail ring. This marquise cut prong 
set ruby is simply stunning. It measures 
a size 6.5, and is in mint condition. The 
ruby is a sign of love and passion, and is 
the birthstone for July. What a lovely 

Est. Value:
$200-$250 Final Price: ____________
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ladies ring for your jewelry collection.

#276

VINTAGE ROYAL DOULTON 
DINKY DOO MINIATURE 
FIGURINE This is a very collectible
Royal Doulton porcelain figurine of a 
young girl wearing a bonnet and is 
entitled Dinky Doo (HN1678). This 
miniature figurine was designed by 
Leslie Harradine and issued between ca. 
1934-1996.

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#277

VINTAGE DIVIDED 
TRANSFERWARE COVERED 
SERVING DISH This is a wonderful
vintage divided container that would be 
great for serving condiments. This
oblong dish with divided interior is 
decorated with transfer printed floral 
and leaf design on a white ground, the 
lid has a molded twig form handle. The 
base bears an impressed F, possibly that 
of the English firm of Thomas Fell & 
Co. Ltd (in business from ca. 
1817-1890). CONDITION: minor wear
- hairline crack inside, crazing, with a
few nics to...

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#278

FENTON CHARLETON ROSE 
LINE 3 PIECE PERFUME 
POWDER SET This hand painted set
of three Fenton glass pieces includes a 
silver crest powder box and two silver
crest perfumes with matching stoppers. 
They are hand decorated with mauve 
roses and lots of gold trim. Pale blue 
accents on Milk Glass. There is gold 
trim at the edges of the clear glass 
crests. This type of decoration is from 
The Charleton Line, which was done by 
the Abels Wasserman Company in New 
York City in the 1940''s. The company...

Est. Value:
$400-$600 Final Price: ____________

#279

1940 GERMAN ART DECO 
MANTLE CLOCK-WESTMINSTER
Offered for auction is a 1940 German 
Art Deco Mantle Clock Westminster. 
With a walnut veneer, and great Art 
Deco styling this clock would be a great 
addition to any collection. Condition is 
good, however needs work as it does not 
continously run.

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#280

SPECTACULAR 14k GOLD 
SOLITAIRE DIAMOND RING Up
for auction is this beautiful 14k gold 
ladies diamond engagement ring. This 
elegant ring is a prong set brilliant round 
diamond. The finger size measures a 

Est. Value:
$350-$400 Final Price: ____________
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size 6. The band is 14k yellow gold. 
What a gorgeous gift for yourself, or 
that significant other.

#281

VINTAGE VICTORIAN BRASS 
PICTURE FRAME , PHOTO Up for
auction is this wonderful vintage small 
brass picture frame with a fading 
photograph of a lady standing elegantly 
dressed, as if to go out socially. The 
brass is slighly tarnished, and shows 
general ware from age. This is a very 
nice piece of vintage memorabilia.

Est. Value:
$40-$45 Final Price: ____________

#282

BEAUTIFUL BRASS LIPSTICK 
HOLDER WITH SCROLL MOTIF
Up for auction is this pretty brass 
circular lipstick holder. This is a very
distinctive and unique piece. Minor 
wear, and some tarnish is noted on the 
brass. Two small angels sit on each side 
of holder. Scroll motif surrounds the 
entire circle of the piece. We are 
offering this cute item for your winning 
bid today! 

Research: Antique Trader

Est. Value:
$45-$65

Some 
tarnish to 

brass.
Final Price: ____________

#283

OLD HAND HAMMERED 
MENDELSSOHN BRASS TRAY This
is a wonderful hand hammered brass 
tray with the mark of Mendelssohn,
Germany -- 1922 -- Nr 236 Tr ----
tarnish and some lite wear. Beautiful 
detailing, a wonderful addition to any
Brass collection.

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#284

MASONS MANDARIN GINGER 
JAR TEA CADDY Fine antique
Masons ironstone ginger jar, 
"Mandarin" pattern, late 19th c. 
Flawless condition. Wonderful pattern 
with beautiful gilding. Older Masons 
mark.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#285

MASONS MANDARIN GINGER 
JAR TEA CADDY Fine antique
Masons ironstone ginger jar, 
"Mandarin" pattern, late 19th c. 
Flawless condition. Wonderful pattern 
with beautiful gilding. Older Masons 
mark.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#286

ORIG LTD ED. SIGNED 
AQUATINT LITHO BY MORTON 
LEVIN Offered for auction is a very
nice vintage, signed aquatint lithograph 
by well known 20th century American 
Artist Morton D. Levin.(AM/CA b. 

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________
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1927) Titled "Caryatid" this was 
published in 1962. Morton Levin''s work 
has been exhibited in the Seattle Art 
Museum; the National Academy of 
Design; The Library of Congress, 
Washington, D.C.; the Salon de Mai, 
Paris; and the International 
Exhibition,_Genoa, Italy. The public 
was introduced to his work at...

#287

AIZPIRI ORG. PENCIL SIGNED 
LITHO WITH HAND COLORING
Offered for auction is lithograph by very 
well known artist Paul Aizpiri. Pencil 
signed, Aizpiri was born 1919 in France. 
Paul Aizpiris unique style is reminiscent 
of Munch. Roughness in his brush 
stroke and use of bold colors, allow each 
of his characters and situations come to 
life with raw emotion. Surely inspired 
by his Basque background, Aizpiri 
continually challenges the conventions 
of modern and contemporary form with 
his...

Est. Value:
$500-$700 Final Price: ____________

#288

ORIGINAL1956 SPANISH 
WATERCOLOR SIGNED LOPEZ 
FRAMED Offered for auction is a
wonderful vintage 1956 watercolor that 
is signed in the lower right corner. With
a wonderful feeling for the spanish 
landscape, this artist creates a location 
that you would want to visit. Condition
is very good, frame has wear.

Est. Value:
$200-$300 Final Price: ____________

#289

ORIG CHURCHILL ETTINGER 
PENCIL SIGNED DRYPOINT 
ETCHING Offered for auction is this
limited edition drypoint etching by 
Churchill Ettinger 1903-1984. Ettinger
etched sporting and wildlife scenes 
beginning in the 1930s on the Eastern 
Shore of Maryland, working throughout 
the country until the 1970s, particularly 
in Vermont and Maine after 1950. His 
subject matter included waterfowl, gun 
dogs in the field, angling, and big game 
such as moose and elk. Ettinger died in 
Vermont in 1984.

Est. Value:
$250-$350 Final Price: ____________

#290

RARE SIGNED ARTISTS PROOF 
HANS BOL BY LEONARD BASKIN
This is a wonderful pencil signed artists 
proof etching of Hans Bol by well 
known listed artist Leonard Baskin 
(American, 1922-2000). Leonard Baskin 
is widely considered one of the 
preeminent figures of 20th century 

Est. Value:
$1000-$1500 Final Price: ____________
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American Art. Creatively active for over 
five decades as a sculptor, printmaker, 
painter, illustrator, critic, book 
publisher, and educator, Baskin 
represents a consistent, powerful, and 
important voice for humankind both 
visually...

#291

JACOB LANDAU PENCIL SIGNED 
LITHOGRAPH Offered for auction is
pencil signed and numbered 33/250 
original lithograph by the well known 
American artist Jacob Landau (1917 - 
2001). A twentieth century painter, 
lithographer, illustrator and designer, 
Jacob Landau first served with the 
American Army (1943-46) before 
studying at the Philadelphia College of 
Art, the New School for Social 
Research, New York (1947-48), and at 
the Academie de la Grande Chaumiere, 
Paris (1949-52). He began...

Est. Value:
$300-$400 Final Price: ____________

#292

SIGNED ORIGINAL PENCIL 
SIGNED LTM ED LANDAU Offered
for auction is an original pencil signed 
limited edition, numbered 51/250 by the 
well known American artist Jacob 
Landau 1917 - 2001). A twentieth 
century painter, lithographer, illustrator 
and designer, Jacob Landau first served 
with the American Army (1943-46) 
before studying at the Philadelphia 
College of Art, the New School for 
Social Research, New York (1947-48), 
and at the Academie de la Grande 
Chaumiere, Paris (1949-52). He...

Est. Value:
$300-$400 Final Price: ____________

#293

EARLY VINTAGE GOOFUS GLASS 
HAND PAINTED DRESSER TRAY
This is a lovely Opaque / milk glass 
dresser tray, that likely falls under the 
umbrella of Goofus Glass. The golden 
age of Goofus was ca. 1903 - 1908 but 
some was produced into the 1920s. We 
believe this unmarked example to be 
from that era, and it is embossed G80 on 
the back.

Est. Value:
$40-$60

It has no 
cracks or 
chips & 

only some 
paint & 
gilt loss

Final Price: ____________

#294

VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of two retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 6.5 oz, they have 
plastic holders and only minor wear 
from age.

Est. Value:
$25-$40 Final Price: ____________
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#295

VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of two retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 6.5 oz; they have 
plastic holders and only minor wear 
from age.

Est. Value:
$25-$40 Final Price: ____________

#296

VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of two retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 6.5 oz; they have 
plastic holders and only minor wear 
from age.

Est. Value:
$25-$40 Final Price: ____________

#297

VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of two retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 6.5 oz; one has a 
small hair line at the top and the other
minor wear from age.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#298

FIVE VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of five retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 5 oz; and have 
only minor wear from age.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#299

FIVE VINTAGE NAUGHTY NUDE 
GLASSES BARWARE This is a great
set of five retro glasses. The girls are 
clothed on the outside of the glass and 
nude on the inside. They are 2.625 
inches wide and hold 5 oz; there is 
minor wear from age. These are marked 
with the Fire King F in a shield logo.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#300

FLEECY WHITE ANTIQUE 
AMBER BOTTLE Up for auction is
this amber fleecy bottle made by the 
John Puhl Products Company of 
Chicago. This early bottle is similar to 
clorox with a cork stopper, prior to twist 
ons.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#301

19C GARDER BUCKLE ITEMS 12 
SALES DISPLAY Up for auction is 
this garder buckle womens accessory 
from the Wilson Fastener Company of 
Cleveland Ohio. The box says adustable,
no sewing. There are 12 sales displays 
that are included in this unique vintage 

Est. Value:
$45-$60 Final Price: ____________
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lot. The cards are in mint condition. The 
box shows slight wear for age.

#302

LOT OF 44 ANTIQUE 
HANDKERCHIEFS IN VINTAGE 
BOX Up for auction is this incredible
lot of 44 vintage hankies, mostly linen, 
in a velvet and satin box. All of these
beautiful embroidered handkerchiefs are
highly detailed, and done with elaborate 
technique. Many feature antique lace, 
and all are wonderful quality. Don't miss 
out on these exception items, that are 
from an antique collectors estate in 
Athens, GA.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#303

VINTAGE LA SYLPHIDE BALLET 
LABLED BOURBON BOTTLE This
is a really neat whiskey bottle we 
believe from just before 1919. It 
showcases one of the most famous 
ballets in the world - La Sylphide, 
originally choreographed by Filippo 
Taglioni in 1832. This great bottle in is 
wonderful condition with no flaws. The 
cork is, of course, not original.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#304

VINTAGE NORTH CAROLINA 
POTTERY CORKED BAG UNIQUE
Offered for auction is this wonderful 
North Carolina pottery bag. Done with a
great sense of humor, the bag comes 
with its own cork. General wear from
age and no damage.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#305

ANTIQUE HAND WARMER
CARBON INSIDE Up for auction is
this WWI trench hand warmer, carbon 
still inside. This item is made of tin , and 
used to keep hands warm in trenches. It 
shows minor wear from age and use.
Says HOT on the front of case. An array 
of small pinholes allow the heat to 
escape. What a great piece of history.

Est. Value:
$40-$55 Final Price: ____________

#306

VINTAGE FEDELLA INGRAHAM 
POCKET WATCH CHROME This is 
a lovely old watch marked as Fedella on 
its face, but also marked as Ingraham 
USA on its works. It has a number 63
also marked on the works. The case is
believed to be chrome plated. The
Ingraham Watch company has a long 
history, however, only in 1913 did they 
manufacture a nonjeweled pocket watch 
and added wrist watch models to the line 
in 1932, producing more than 65 million 
pockets watches and 15 million wrist 
watches by the...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________



45 of 102

#307

VINTAGE VICEROY INGRAHAM 
POCKET WATCH CHROME This is
another lovely old watch marked as
Viceroy on its face, but also marked as 
Ingraham USA on its works. It has a
number 65 over a number 4 also marked
on the works. The case is believed to be
chrome plated. The Ingraham Watch
company has a long history, however, 
only in 1913 did they manufacture a 
nonjeweled pocket watch and added 
wrist watch models to the line in 1932, 
producing more than 65 million pockets 
watches and 15 million...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#308

VINTAGE BRISTOL INGRAHAM 
POCKET WATCH CHROME This is
a lovely old watch marked as Bristol on 
its face, but also marked as Ingraham 
USA on its works. It also has a number
1126 marked on the works. The case is
believed to be chrome plated. The
Ingraham Watch company has a long 
history, however, only in 1913 did they 
manufacture a nonjeweled pocket watch 
and added wrist watch models to the line 
in 1932, producing more than 65 million 
pockets watches and 15 million wrist 
watches by the...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#309

VINTAGE POCKET WATCH NEW 
HAVEN PARTS REPAIR PIECE
This lot features a chrome plated pocket 
watch which shows no other markings 
on it other than New Haven and the 
letter H. It is presented here in
non-working condition, but could be 
used for parts or repairs. Similar in style
to the Ingraham Watches, this piece may 
be just what you are looking for.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#310

VINTAGE INGERSOLL ENSIGN 
POCKET WATCH 2785631 This lot
features a chrome plated pocket watch 
which shows the mark Made in USA, 
Ingersoll Ensign. It shows the serial
number 2785631 on its works and is 
presented here with a small amount of 
wear and scratching. It runs on and off,
so this may be nothing more than a 
repair or parts piece, or it could be just
what you are looking for.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#311

LOVELY VINTAGE LOT OF 
COSTUME JEWELRY Up for
auction, is this lot of five pieces of
vintage costume jewelry. Two Christmas
brooches are included, a rhinestone tree, 

Est. Value:
$45-$60

Christmas 
wreath 
has 4 

missing 
stones.

Final Price: ____________
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and a wreath. The wreath is missing 
some of the colored stones. There are 2 
rings included, a costume opal, and a
gold flower ring. The final item from 
this group, is a tiger bead butterfly 
brooch. All are in good condition, except 
for wreath which needs some minor 
repairs. What a marvelous vintage lot for 
your... 

Research: Schroeders's Antiques Price 
Guide

#312

FORT BOYLE KY CIVIL WAR 
ARTIFACTS Offered for auction is a
wonderful collection civil war artifacts 
from Fort Boyle in Kentucky. Put very 
nicely into a display case.

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#313

GREAT LOT OF 4 VINTAGE
POCKET KNIVES Up for auction is
this great lot assortment of 4 vintage
pocket knives. These knives range from 
fair/good condition. 

Research: Internet Research

Est. Value:
$60-$75

Green/black 
knives has 
been filed 

down

Final Price: ____________

#315

HANDCRAFTED VINTAGE 
FISHING STRING HOLDER Up for
auction is this handcrafted wooden 
fishing holder with twine. Metal hook is 
attached. This antique item is in good 
condition. 

Research: ANTIQUE TRADER

Est. Value:
$25-$30

Wood in 
good 

condition.
Final Price: ____________

#316

LARGEST SHOTGUN SHELL 
EVER MADE 0 GAGE Here is a very
large shotgun shell in a 0 gage. Now that 
is one big shell! There is no damage and
makes for a great conversation piece.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#317

WESTERN LEATHER BELT
CARTRIDGE HOLDER Up for
auction is this handsome leather shell 
holder with acorn and leaf design. This 
hand pounded cartridge holder is in 
good condition, and shows general wear 
for age.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#318

RARE VINTAGE 19C CHASTITY 
BELT Up for auction is this rare antique
chastity belt. It is made of cast iron, and 
shows general rust from age. A unique, 
and unusual, item can be yours today for 
the winning bid. 

Research: ANTIQUE TRADER

Est. Value:
$100-$150

SOME 
RUST Final Price: ____________
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#319

4 WIRE WHEEL COVERS 
HUBCAPS FOR BUICK Here is a 
matched set of 4 wire wheel hubcaps for 
a Buick. There is general wear and some 
scratches -- 16.5 x 4 inches wide -- 2.5lb 
each.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#320

GERMAN SIDE ARM LEATHER 
PISTOL HOLDER Up for auction is
this german, leather, side arm pistol 
holder, from WWI. This is a very nice 
quality piece. It has general wear from 
age, some staining noted. Classic piece 
of war history can be yours for the 
winning bid.

Est. Value:
$85-$100 Final Price: ____________

#321

VINTAGE TIN ADVERT SIGN FOR 
CAMELS-ORIGINAL Offered for
auction is a vintage tin advertising sign 
for Camels. Has some dents, scratches
and some loss of paint.

Est. Value:
$35-$70 Final Price: ____________

#322

COSTUME JEWELRY 
AQUAMARINE AND CZ 
BRACELET This is a beautiful
costume jewelry bracelet measuring 
8.25 inches long. It features gorgeous
marquise cut, aquamarine colored stones 
set in a tear drop goldtone metal and 
accented by a ribbon of small clear cz 
stones. It is presented here in like new
condition, but it is an estate piece so it 
cannot be listed as new. A lovely piece
to add to any collection!

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#323

LOT OF 8 FEDERAL GLASS 
MOONGLOW DESSERT FRUIT 
BOWLS This is a nice lot of 8 vintage
Federal Glass Co. small fruit or dessert 
bowls in the Moonglow pattern. These 
lovely shell pearl iridescent bowls have 
a diamond border pattern and show a lot 
of luster and shine; each is marked on 
the bottom "heat proof" with the Federal 
"F" in the shield logo. CONDITION:
lite wear no chips or cracks fire king

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#324

LOT OF 8 TEACUPS CREAM 
SOUPS DOULTON WEDGWOOD 
MINTON This lot consists of six
teacups plus two cream soup bowls. All 
in various patterns made by important 
companies such as Royal Doulton, 
Minton, Wedgwood and more. This is a 
very nice selection for the teacup 
collector! Marks indicate ca. 1950-1970 
for the group. CONDITION: 1 hairLine 
crack in 1 soup 1 nick to teacup. rest 
good

Est. Value:
$50-$70 Final Price: ____________
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#325

VINTAGE PRINT WITH 
ORIGINAL FRAME Vintage framed
print showing a couple courting. In
original frame. Glass has 2 inches
missing from bottom corner. Frame 
shows some wear.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#326

VERY LARGE TUBE OR BULB We
are really unsure of the exact nature of 
this very large tube but we are sure one 
of you know. Let is know and we will 
tell any inquiring minds.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#327

VINTAGE JAPAN PORCELAIN 
BLUE WILLOW CHILDS TEA SET 
Here for your consideration is this very 
nice vintage Blue Willow Japan 
porcelain child''s tea set consisting of 4
plates, teapot, sugar no lid, 2 cups
w/saucers, 1 clear glass creamer. There 
are no cracks or chips and the set
displays very nicely.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#328

1924 CHATTANOOGA MEDICINE 
CO. LADIES BIRTHDAY 
ALMANAC This is a 1924
Chattanooga Medicine Co. Ladies 
Birthday Almanac. There are 32 pages 
loaded with graphics and information on 
Thedford's Black-Draught and Cardui 
for women which were medicines from 
the Chattanooga Medicine Co.and of 
course the 1924 monthly almanac. from 
the estate of an Athens, GA collector. 
This is in Good Condition with the 
exception of a small tear on the back 
cover and some discoloration from age.

Est. Value:
$25-$35 Final Price: ____________

#329

VINTAGE BOOKS INCL STORY 
OF NY TIMES 1851-1951 Offered for
auction are three vintage and collectable 
books: The Story of the New York 
Times; 1851-1951 by Meyer Berger. 
Simon and Schuster NY (1951). This is 
a collection of events, stories and people 
behind one of the most famous 
newspapers in our country, the New 
York Times. Pussy Cat Talks To Her 
Kittens (1924) ( Rand Mcnally Junior 
Elf Books). THE SONG OF 
HIAWATHA; Book Description: Peter 
Pauper Press, Mt. Vernon, NY. Hard 
Cover. Book...

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#330

RARE VINTAGE ANCHOR 
HOCKING FIRE KING PHILBE 
PIE PLATE This is an early and very
elusive Fire King clear crystal pie plate 
in the Philbe pattern, and bears the 

Est. Value:
$40-$75 Final Price: ____________
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molded block letter "Fire King" logo.
Philbe is a very hard to find pattern, and 
was only made during the years 
1937-38. This is a most desireable piece 
of Depression Glass and is a prize for 
collectors. CONDITION: age / use 
scratches

#331

SET 19 CHILDRENS TEA CUPS 
BLUEBIRDS MADE IN JAPAN This
is a lovely set of 19 child size tea cups. 
They feature a blue in a flowering tree. 
They are marked Made in Japan on the 
bottom. They are in very good 
condition, one has a tiny chip.

Est. Value:
$75-$125 Final Price: ____________

#332
LARGE RARE ASIAN ARTIFACT 
HANDMADE - OLD Handmade out of
wood - vintage, - has missing paint, 
cracks and wear.

Est. Value:
$195-$400 Final Price: ____________

#333

BLAKEMAN HENDERSON 
LIMOGES HAND PAINTED PLATE 
FRUIT This is a gorgeous antique hand
painted plate made by Blakeman and 
Henderson Limoges. It features two 
large, lush peaches on a nice fall colored 
background. It is initialed by the artist 
BAC and is in excellent condition with a 
minor loss of gilding on rim. It is 
predrilled with a hole for hanging on 
your wall! Circa 1900s

Est. Value:
$150-$175 Final Price: ____________

#334

ANTIQUE ROYAL BAYREUTH 
TOMATO PATTERN COVERED 
SUGAR This is a great opportunity to
add to your Royal Bayreuth collection! 
This is a vintage to antique Tomato 
pattern covered sugar bowl, realistically 
molded and decorated with green leaves 
and stems and resting on leaf form feet. 
The base bears the PT mark in blue and 
dates after ca. 1902. CONDITION: very 
minor wear on base -- almost mint

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________

#336

ANTIQUE ROYAL BAYREUTH 
TOMATO PATTERN CREAMER
This is a great opportunity to add to 
your Royal Bayreuth collection! This is 
a vintage to antique Tomato pattern 
creamer, realistically molded and 
decorated with green leaves with a stem 
form handle and resting on leaf form 
feet. The base bears the PT mark in blue 
and dates after ca. 1902. CONDITION: 
very minor wear on base -- almost 
mintCONDITION: very minor wear to 
base

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________
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#337

ANTIQUE HAND PAINTED OHIO 
CHINA HUMIDOR W BRASS LID
This is a beautiful hand painted antique 
humidor we believe to be by the original 
Ohio China Co. of Palestine ca. 
1900-1905. The workmanship is first 
class, and the rose floral is gorgeous, 
and it is toped off with the sculpted 
floral lid.

Est. Value:
$100-$125

fleabites 
& 

roughness 
on rim - 

not 
visable

Final Price: ____________

#338

S FIELDING CO ENGLISH HND 
PAINTED PORCELAIN BISCUIT 
JAR This is a lovely early vintage hand
painted porcelain biscuit jar by the 
English firm of S.Fielding. The colors 
are bright and the original silver plate 
(EPNS) lid is without damage. The base 
is stamped with a mark dating this 
beautiful jar to ca. 1913-1917.

Est. Value:
$125-$150

Minor 
wear to 
paint; 

tarnish to 
lid

Final Price: ____________

#339

ANTIQUE OWEN CHINA CO. 
PORTRAIT PLATE This is an antique
porcelain portrait plate made by the 
Edward J Owen China Co of Minerva 
Ohio. Dating from between 1905-1915, 
this plate is decorated with a portrait of a 
young woman wearing a mid-eastern 
style hat; the shaped rim is decorated 
with gilt floral swags and ribbons.
CONDITION: missing paint and crazing 
throughout plate

Est. Value:
$40-$75 Final Price: ____________

#340

VINTAGE ORIENTAL BOAT 
PLANTER TV LAMP Here is a great
vintage 1950s TV Lamp with planters. 
Black ceramic boat with gold trim and 
that super 50s chartruese green color 
planters that was ever so popular back
then. This lamp is in excellent condition 
with no chips, cracks or nicks. Perfect 
for mid century modern decorators.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#341

VINTAGE STUNNING 
IRRIDESCENT PITCHER GREEN 
FOOTED This is a stunning irridescent
green footed pitcher. The maker is 
unknown, the pitcher is dazzling, 
displaying a real rainbow of colors. 
There is some minor wear from age but 
no damage.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#342

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________
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mark and is attributed to the Meissen 
factory ca. 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

#343

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory ca. 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#344

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory, ca 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#345

VINTAGE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory. CONDITION: minor loss of 
color from age - no damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#346

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory, ca 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________
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#347

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory, ca 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#348

2 VINTAGE MEISSEN 
PORCELAIN BLUE ONION 
DINNER PLATES This is a lot of 2
classic porcelain dinner plates in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark attributed to the Meissen factory. 
CONDITION: minor loss of color from 
age - small chips to rim on both plates - 
yellow stain on one plate

Est. Value:
$175-$300 Final Price: ____________

#349

ANTIQUE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory, ca 1880-1923. CONDITION: 
minor loss of color from age - no 
damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#350

LARGE VINTAGE RUBY 
HURRICANE CANDLE HOLDER
This is a lovely vintage glass candle 
holder or hurricane lamp. It has a ruby 
red top with a nicely stylized crystal 
base. It is in very good condition with 
no, chips or cracks, there is one factory 
flaw swirl in glass base.

Est. Value:
$65-$100 Final Price: ____________

#351

MINIATURE GENERAL STORE IN 
OLD WOODEN COKE BOX Up for
auction is this unique, and unusual, 
miniature general store made in old 
wooden coke box. This handcrafted item 
is definately a one of a kind 
masterpiece. What a creative mind made 
up this conversation piece of the 
century. It features an old general store 

Est. Value:
$75-$90 Final Price: ____________
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,with a huge Christmas tree, The old
store is loaded with all kinds of 
Christmas gifts, candy, cheese, cookies, 
flour sugar, soda, even an old wagon 
train decoration. This is such a...

#352

VINTAGE MEISSEN PORCELAIN 
BLUE ONION DINNER PLATE This
is a classic porcelain dinner plate in the 
ever popular Blue Onion pattern. This 
pattern consists of a border and center 
pattern of stylized flowers and leaves in 
cobalt blue on a white ground. The back 
bears an underglaze blue crossed swords 
mark and is attributed to the Meissen 
factory. CONDITION: minor loss of 
color from age - no damage

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#353

RARE ROYAL BAYREUTH LADY 
AND HORSE PORCELAIN GILT 
BOWL This is a rare and stunning
original Royal Bayreuth large gilt bowl 
in the special prunus (5 crown) design. 
Furthermore, it sports the highly 
desirable Lady and Horse leaning on the 
right arm scene. It carries the proper 
blue underglaze mark dating it to ca. 
1900-1902. Ms. Mary McCaslin in her 
classic works "Royal Bayreuth a 
Collectors Guide" books 1 & 2 shows an 
excellent comparable on page 85, plate # 
406 in book 2. The price estimate of...

Est. Value:
$350-$425

1 small 
rim chip; 
minor gilt 

loss

Final Price: ____________

#354

ANTIQUE BAVARIAN ZS & C 
MARSEILLE DECORATOR PLATE
This is a lovely Bavarian porcelain 
decorator plate by Zeh, Scherzer & Co.. 
The shaped rim is decorated with 
embossed scroll work around a center 
design of apples and cherries. The base 
bears the ZS & C mark dating this plate 
from ca. 1895-1905. 
CONDITION:minor flakes to front

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#355

ANTIQUE BAVARIAN ZS & C 
MARSEILLE DECORATOR PLATE
This is a lovely Bavarian porcelain 
decorator plate by Zeh, Scherzer & Co. 
in the Marseille pattern. The shaped rim 
is decorated with embossed scroll work 
around a center design of apples and 
cherries. The base bears the ZS & C 
mark dating this plate from ca. 
1895-1905. CONDITION:minor flakes 
to front

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#356
ANTQ VICTORIA AUSTRIA 
PORCELAIN PORTRAIT CABINET 
PLATE This is a lovely antique

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________



54 of 102

Austrian porcelain portrait cabinet plate. 
Made by the "Victoria" Schmidt & Co, 
it dates from ca 1904-1918. The plate is 
decorated with a central figure of a 
young girl wearing a blue dress on a 
shaded brown ground; the shaped rim is 
gilt highlighted. The base is marked 
with the logo of the Victoria Schmidt 
Co. CONDITION: some wear to gild 
and paint - minor small nic on back of 
rim (not viewable from front )

#357

GEORGE BORGFELDT CORONET 
LIMOGES H P SIGNED BIRD 
PLATE This is a stunning vintage hand
painted Limoges plate made by George 
Borgfeldt in the Coronet Line. It is 
decorated with we believe a female 
pheasant, and is prominently signed by 
the highly respected and registered artist 
L. Coudert. The scene is a field in a 
lovely array of colors. This is a highly 
collectible plate, with the mark dating it 
to ca. 1906-1920.

Est. Value:
$150-$175

Small 
nick on 

back rim- 
not 

visable; 
minor gilt 

loss

Final Price: ____________

#358

TWO VINTAGE BRISTOL GLASS 
FLORAL VASES This is a beautiful
set of two vintage Bristol glass vases. 
They are nicely decorated with white 
flowers and pink scroll work. They are 
in mint condition and each is 4" wide.

Est. Value:
$100-$175 Final Price: ____________

#359

TWO VINTAGE BRISTOL GLASS 
FLORAL VASES This is a beautiful
set of two vintage Bristol glass vases. 
They are nicely decorated with white 
and pink flowers. They have minor loss 
of gild, manuf mark on top of one of 
them, OLD indented base. Each are
3.25" wide and 7 oz

Est. Value:
$100-$175 Final Price: ____________

#360

VINTAGE PHOTO WITH 
WONDERFUL FRAME Offered for
auction is a vintage ambrotype photo. In
a wonderfully preserved wooden frame 
with gilt. Directly from the estate of a
well known Athens GA family. Frame
shows some light wear.

Est. Value:
$35-$70 Final Price: ____________

#361

GORGEOUS 10K GOLD LADIES 
DIAMOND CLUSTER RING This
beautiful large ladies diamond cluster 
ring, is in mint condition. The 
diamonds are sparkling and brilliant. 
This ring is 10k yellow gold and is 
guaranteed diamonds. What a 
wonderful addition to your fine 
jewelry collection. 

Est. Value:
$300-$350

RING IS IN 
MINT 

CONDITION
Final Price: ____________



55 of 102

Research: Jewelry and Gems, The 
Buying Guide.

#362

18 BLACK PEARL NECKLACE 
8MM STERLING SILVER CLASP
You are looking at a beautiful single 
strand 18 inch genuine Black pearl 
necklace with a sterling silver clasp. 
These are guaranteed pearls - heavy - 
8mm. Simple yet very stylish, these 
pearls will always be a fashion do! In 
mint condition.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#363

STUNNING LADIES 10k WHITE 
GOLD PEARL RING 6.25 Up for
auction is this guaranteed pearl ladies 
10k white gold ring. This elegant pearl 
ring is the birthstone for June. The pearl 
was long believed to possess mystical 
qualities, and always adds that executive 
touch to everything. This ring is in very 
good condition.Size 6.25

Est. Value:
$90-$125 Final Price: ____________

#364

STUNNING 10K YELLOW GOLD
CHILDS CAMEO RING SZ 1.75 Up
for auction is this vintage 10k cameo for 
a little girl with lady motif on front of 
ring. It has minor repair on back, not 
visible when worn. This is a very nice 
piece for cameo collectors. It is yellow 
gold and in fair to good condition. Size 
1.75.

Est. Value:
$100-$150 Final Price: ____________

#365

STUNNING 10k GOLD WEDDING 
RING SET SIZE 6.25 Up for auction is
this gorgeous ladies diamond 
engagement ring, and matching wedding 
band in 10k yellow gold. This set is 
breathtaking. The engagement ring has a 
gorgeous prong set round diamond. The 
wedding band has a heart with a small 
diamond in the middle. These rings 
show beautiful craftmanship and design.
The diamonds are guaranteed. What a 
great addition to your jewelry 
collection.Size 6.25.

Est. Value:
$300-$350 Final Price: ____________

#366

STUNNING 10K GOLD WEDDING 
RING SET SIZE 6.75 Up for auction is
this gorgeous ladies diamond 
engagement ring, and matching wedding 
band in 10k yellow and white gold. This 
set is breathtaking. The engagement ring 
has a gorgeous prong set round 
diamond. The wedding band is simple, 
yet elegant. These rings show beautiful 
craftmanship and design. The diamond 
is guaranteed. What a great addition to 
your jewelry collection, in mint 

Est. Value:
$150-$200 Final Price: ____________
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condition, size 6.75.

#367

STUNNING 1 CTW GUARANTEED 
DIAMOND CLUSTER RING SZ 8.75
Up for auction is this gorgeous ladies 
diamond cluster ring in 10k yellow gold. 
With the dazzling 1 CTW of diamonds 
set in white gold to display them to their 
full potential,this ring is breathtaking. 
These rings show beautiful craftmanship 
and design. The diamonds are
guaranteed. What a great addition to 
your jewelry collection, size 8.75 in 
mint condition.

Est. Value:
$450-$650 Final Price: ____________

#368

STUNNING 1.9 CTW DIAMOND 
WEDDING BAND YELLOW GOLD
Up for auction is this gorgeous 1.9 CTW 
diamond wedding ring in 10k yellow 
gold. With the dazzling 1 CTW of 
diamonds set in white gold to display 
them to their full potential, this ring is 
breathtaking. These rings show beautiful 
craftmanship and design. The diamonds
are guaranteed. What a great addition to 
your jewelry collection, size 8.75 in 
mint condition.

Est. Value:
$300-$400 Final Price: ____________

#369

STUNNING 10k GOLD RUBY AND 
DIAMOND LADIES RING SZ 6.75
Up for auction is this gorgeous ruby and
diamond ladies ring in 10k yellow gold. 
This ring is breathtaking and would 
make a perfect gift or to keep for 
yourself. These rings show beautiful 
craftmanship and design. The diamonds
are guaranteed. What a great addition to 
your jewelry collection, size 6.75 in 
mint condition.

Est. Value:
$350-$450 Final Price: ____________

#370

LOT 5 VINTAGE WOODEN 
FRAMES Offered for auction is a lot of
5 vintage wooden frames. Sizes range
frmo 12" x 15" down to 10.5" x 8.5".
Three have glass intact. Condition is
very good with light wear from age.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#371

LOT 13 VINTAGE PICTURE 
FRAMES Offered for auction is a lot of
13 vintage frames. Mixed materials of
metal, wood and leather, with varing 
sizes. Dating from 1940-1960.
Condition is good with light wear.

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#372

14k DIAMOND AND PERIDOT 
LADIES RING 25 POINTS SZ 5 Up
for auction is this gorgeous.25 point
diamond and peridot ring in 14k yellow 
gold. With the dazzling diamonds and

Est. Value:
$750-$950 Final Price: ____________
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exceptional quality peridot, this ring is 
breathtaking. These rings show beautiful 
craftmanship and design. The diamonds 
are guaranteed. What a great addition to 
your jewelry collection, size 5 in mint
condition.

#373

SUPERB 14K GOLD DIAMOND
BAND RING SIZE 8.25 Up for
auction, is this incredible 14K gold 
diamond ring. It features a thick yellow 
gold band, accented by rows of 
guaranteed authentic diamonds. This
ring is in mint condition, and diplays a 
beautiful unique design. What a superb
addition to your fine jewelry 
collection.Size 8.25 

Research: JEWELRY & GEMS

Est. Value:
$300-$350

Ring is in 
mint 

condition.
Final Price: ____________

#374

STUNNING 14K YELLOW GOLD 
AND DIAMOND RING Up for auction
is this fabulous 14k gold and diamond 
ring. It features a very distinctive design, 
and unique workmanship. Ten sparkling
diamond circle the 14k gold band. This 
fabulously designed ring is in excellent 
condition. These spectacular diamonds 
are guaranteed authentic. What an 
excellent choice for your fine jewerly 
collection. 

Research: JEWELRY & GEMS THE
PRICE GUIDE

Est. Value:
$250-$300

This ring 
is in mint 
conditon.

Final Price: ____________

#375

SILVER AND TURQUOISE 
NECKLACE , EARRINGS SET Up
for auction, is this exquisite sterling 
siver, and turquoise necklace and earring 
set. This necklace features a large 
robin''s egg blue turqouise pendant, on a 
sterling silver chain. The earrings are 
made of shell, and tinted to a match the 
pendant. What a unique, and distinctive 
set. Turqouise is a highly prized stone 
and is considered to protect the wearer 
from harm. It is also the birthstone for 
December. This is a great addition to 
your... 

Research: JEWELRY & GEMS THE
BUYING GUIDE

Est. Value:
$125-$150

This set is 
in mint 

condition
Final Price: ____________

#376

SILVER AND TURQUOISE 
NECKLACE, EARRINGS SET Up
for auction, is this fabulous sterling 
silver, turquoise necklace, and earrings 
set. The necklace features high quality 

Est. Value:
$95-$125

Mint 
condition Final Price: ____________
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polished turquoise stones, are accented 
by sterling silver beads, with matching 
earrings. What a wonderful addition to 
your turquoise collection. This fine 
jewerly is in mint condition. 

Research: JEWELRY AND GEMS, 
THE BUYING GUIDE

#377

STERLING SILVER & 
TURQUOISE NECKLACE, 
EARRINGS Up for auction, is this
magnificent sterling silver turquoise
necklace, and earrings set. The necklace 
features one large, beautiful, polished, 
turquoise stone, with smaller stones 
intertwined with silver beads. The 
earrings are matching sterling, with 
small delicate turquoise stones at the 
tips. What a superb set to add to your 
collection. This set is in mint condition. 

Research: JEWERLY AND GEMS, 
THE BUYING GUIDE

Est. Value:
$70-$95

Necklace 
is in mint 
condition

Final Price: ____________

#378

LOT OF TWO NECKLACES ,
BACK BEADED AND JADE CHIP
Up for auction, is this great lot of 2 
necklaces. The first is a shinny round 
black beaded necklace. The second is a 
beautiful green jade, black, and pink, 
chip necklace. Both are handcrafted, 
unique, costume jewelry. They are in 
mint condition.

Est. Value:
$35-$40 Final Price: ____________

#379

ORIGINAL PEACH AND CREAM 
SILK TAFFETA CIVIL WAR 
GOWN This is an absolutely incredible
2 piece peach and cream silk taffeta 
gown from the family estate of a NC 
collector. This is the real deal and the 
craftsmanship is extremely detailed. The
top has hooks all the way up back and 
stays sewn in all the way around. No 
wonder they took so very long to get 
dressed! We have no way of telling a 
size as all of these gowns were made for 
a particular individual. The waist 
measures 32 inches and the entire...

Est. Value:
$300-$600 Final Price: ____________

#380

LG FRAMED BLACK 
AMERICANNA HARRY 
ROSELAND Offered for auction is a
wonderful print by the well known artist 
Harry Roseland. Born 1868 (Brooklyn, 
New York) and Death 1950 (Brooklyn, 
New York), Harry Roseland was a 
notable genre painter; Harry Roseland 

Est. Value:
$50-$125 Final Price: ____________
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was born in Brooklyn, New York and 
remained there throughout his career. 
Unlike many of his contemporaries, he 
did not travel to Europe. He was largely 
self taught as an artist but did some 
study with J.B. Whittaker in Brooklyn. 
Nicely...

#381

ORIGINAL CREAM TWO PIECE 
CIVIL WAR GOWN This is an
absolutely incredible 2 piece cream 
color gown from the family estate of a 
NC collector. This is the real deal and 
the craftsmanship is extremely detailed. 
The top has hooks all the way up back
and over the shoulder. There are original 
MOP accent buttons and a train hemmed 
on the inside with velvet. No wonder
they took so very long to get dressed! 
We have no way of telling a size as all 
of these gowns were made for a 
particular...

Est. Value:
$350-$650 Final Price: ____________

#382

ORIGINAL WWII JOHNSON & 
JOHNSON FIELD BANDAGE Up for
auction, is this original WWII Australian
field bandage. It was made by Johnson 
and Johnson, in the Commonwealth of 
Australia. The directions are on the front 
of the bandage. This item is in very good 
condition. 

Research: Internet Research

Est. Value:
$40-$50

some 
brown 

spots on 
bandage

Final Price: ____________

#383

RARE PHOTO OF CIVIL WAR 
GEN BUELL Offered for auction is this
very rare and only known photo of 
General Don Carlos Buell, as a young 
man. from a North Carolina Estate. Don
Carlos Buell was born on March 23, 
1818 in Lowell, Ohio. He graduated
from the United States Military 
Academy at West Point in 1841. He
fought in the Seminole War and the 
Mexican War. He received brevet
promotions in the Mexican War, and he 
was severely wounded. After the Civil
War, he served as the...

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#384
ONE AMBROTYPE AND 3 
TINTYPES Offered for auction is this
lot of one ambrotype and three tintypes.
Condition is fair.

Est. Value:
$25-$45 Final Price: ____________

#385

ANTIQUE AUSTRIAN PORCELAIN 
PARTRIDGE EWER This very 
unusual antique porcelain decorative 
ewer dating from the late 19th c.; of ball 
form and resting on a a shaped & flared 

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________
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foot ring, it is decorated with red roses 
and leaves, a shaped double handle and 
a large partridge perched on the top. The 
base bears an unattributed maker's mark. 
CONDITION: 1 tiny flake missing on 
bird some lite wear to gilt

#386

2 VINTAGE SILVER AND GLASS 
CONDIMENTS This is a lot of 2
vintage silver and glass condiments; the 
larger being of clear glass cauldron 
shape with three ball form feet and 
silver lid and bail handle. The smaller 
having a silver lid, sterling spoon and 
decorated with etched trailing leaf 
design. CONDITION: larger has 
chipped foot bottoms but stands fine, 
smaller has etched flowers and spoon 
marked sterling. no marks on pot lids. 
wear from age. large 4 wide 3 high 
smaller 2 wide by...

Est. Value:
$40-$80 Final Price: ____________

#387

HOLMES EDWARDS SPRING 
GARDEN SILVERPLATE BREAD 
TRAY This is an elegant vintage
silverplate bread tray in the Spring 
Garden pattern by Holmes & Edwards. 
Dating from ca. 1949, this oblong tray is 
decorated with a shaped edge and 
Dogwood blossoms and leaves at each 
end. CONDITION: very lite wear

Est. Value:
$50-$100 Final Price: ____________

#388

VINTAGE STERLING SIMONS 
BROS. SILVER BREAD TRAY This 
is a vintage sterling silver oblong bread 
tray made by the Simons Brothers (ca 
1840 - present); the tray is decorated
with a beaded edge and a central scrip 
monogram; the base bears both the 
sterling mark and the Simons Bros script 
S within a shield mark and is an elegant 
piece of vintage sterling silver!

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#389

ANTIQUE HAND STICHED 
TABLECLOTH AND RUNNER
Offered for auction is an antique hand 
stiched snow flake linen tablecloth; 
sized 68x100. Also a hand crocheted 
table runner, sized 8x96. Both in
beautiful condition. Directly from a 
family estate of an Athens GA collector.

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________



61 of 102

#390

ANTIQUE HAND PIECED 
FLOWER DESIGN QUILT Offered
for auction is this wonderful antique 
hand pieced flower designed quilt. Size 
is 72x86. Directly from an Athens GA 
estate. Condition is excellent but does
need a cleaning.

Est. Value:
$100-$300 Final Price: ____________

#391

ANTIQUE HAND PIECED BLOCK 
DESIGN QUILT Offered for auction is
a very nice antique hand pieced block 
design quilt. Size is 72x90. Directly 
from an Athens GA estate. Condition is
very good but does need to be cleaned.

Est. Value:
$100-$300 Final Price: ____________

#392

TWO ANTIQUE QUILTS Offered for
auction is a lot of two antique quilts.
from a North Carolina Estate. One is 
sized 575x75; second is sized 32x32.
Condition is fair as they need repair.

Est. Value:
$100-$200 Final Price: ____________

#393

ST CLAIR PAPERWEIGHT LAMP 
YELLOW FLORAL This is a stunning
paperweight lamp that is believed to be 
an early unmarked St Clair. It is very
nicely done with a double globe shaped 
paperweight body. It has large yellow 
flowers with control bubble centers 
placed in a green colored ground. This 
lamp does work.

Est. Value:
$175-$250 Final Price: ____________

#394

ST CLAIR PAPERWEIGHT LAMP 
YELLOW FLORAL This is a stunning
paperweight lamp that is believed to be 
an early unmarked St Clair. It is very
nicely done with a double globe shaped 
paperweight body. It has large yellow 
flowers with control bubble centers 
placed in a green colored ground.This 
lamp does work.

Est. Value:
$175-$250 Final Price: ____________

#395
ANTIQUE SALT CROCK Offered for
auction is an antique salt crock. There is 
a small chip on the bottom and a thin 
hairline inside.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#396

VINTAGE BUDDY L PRESSED 
STEEL TOW TRUCK Offered for 
auction is this vintage Buddy L Pressed 
Steel Tow Truck. Condition is very 
good with bright colors.

Est. Value:
$25-$45 Final Price: ____________

#399

4 BLACK AND WHITE POSTS 
CLINT EASTWOOD, HARRISON 
FORD Offered for auction are four
large black and white posters of Clint 
Eastwood and Harrision Ford. Light 

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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wear with some spotting.

#400

2 HEISEY ALEXANDRITE 
ADVERTISING GLASS SIGNS 
NEAR MINT We are very pleased to
offer these two Heisey Glass 
Advertising Signs. Each is in excellent
condition with only a small chip on the 
base of one. They are a beautiful
alexandrite color, a favorite of many
collectors. They measure 3.25 inches
wide are their age is unknown.
Gorgeous addition to any collection!

Est. Value:
$100-$300 Final Price: ____________

#401

HEISEY 1996 AMERICAN 
CRAFTMANSHIP GLASS 
PAPERWEIGHT AND This is a great
lot for the Heisey Glass collector.
Included is a book dated 2001 entitled 
Heisey News and a pamphlet entitled 
Heisey Candlesticks. The best part of
this lot is the absolutely stunning clear 
glass paperweight which reads Heisey 
Glass 1896 1996 American 
Craftsmanship. Although the books do
show some wear, the paperweight is in 
mint condition.

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________

#402

OCTAGON FLAMINGO PINK ICE
TUB 500 HEISEY GLASS CO This is
a beautiful piece of antique Heisey.
Signed with their signature H on the 
bottom this ice tub, known as their 
number 500, is beautifully etched with a 
floral motif and features initials that 
appear to be ECR on its side. This piece
of glass is presented in mint condition 
with only some tarnishing to its handle.
Octagon was a pattern that was 
consistently marked by Heisey Glass.
Flamingo Pink is a beautiful color and 
this piece is...

Est. Value:
$70-$100 Final Price: ____________

#403

HEISEY TRIDENT ORCHID 
CONSOLE SET PR 2 
CANDLEHOLDERS This is a
beautiful pair of candle holders well 
done by Heisey Glass in their Trident 
pattern. The trident set was made from
1930 to 1957 and was both marked and 
unmarked. This pair is unmarked. This
console set features a beautiful etched 
pattern known as their Orchid Pattern 
Number and each piece is presented here 
in mint condition.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________
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#404

FOSTORIA BAROQUE CONSOLE 
SET 2 PR 3 LITE CANDLE 
HOLDERS This is a beautiful pair of 3
light candlestick holders well done by 
Fostoria Glass in their Baroque pattern.
The pattern was made from 1936 to 
1966 and remains a favorite among 
collectors. Each piece is presented here
in mint condition and each measures 6 
inches tall.

Est. Value:
$75-$100 Final Price: ____________

#405

2 ELEGANT ERA CLEAR GLASS 
CANDLESTICKS HEISEY 7.5 H
Presented in this lot is two beautiful 
elegant era candlesticks. Both are
presented here in mint condition and are 
believed to be attributed to Heisey Glass 
company, although they are unmarked.
Each candle holder is 7.5 inches in 
height and made from crisp, clear, 
quality glass and are clearly from a high 
quality glass house.

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#406

ELEGANT ERA GREEN 
OCTAGON STYLED GLASS 
RELISH TRAY This lot features a
green octagon styled glass relish dish.
Similar in style and color to Heisey''s 
Moongleam color and octagon pattern.
This piece is unmarked and is presented 
here in near mint condition. Perfect for
the upcoming holidays.

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#407

EAPG SIGNED HEISEY PILLOWS 
NO 325 SPOONER FLASHED This is
a wonderful piece from the first decade 
of Heisey Glass existence, 1896- 1905.
This piece is a beautiful glass spooner 
done in their pattern known as Pillows 
or No. 325. It was produced from 1901
until 1910. This pattern is a very
desirable pattern that is similar to the old 
pressed glass pattern Westmoreland 
made by Gillander. Heisey''s Pillows
pattern features rounded pillows on all 
four sides. This beautiful piece is
presented...

Est. Value:
$80-$100 Final Price: ____________

#408

HEISEY SIGNED RIDGELEIGH 
ROUND 2 HANDLED DISH 
FLASHED This is a signed piece of
Heisey Glass dating to 1935 until the 
mid 1940's. The pattern is known as
Ridgeleigh with blanks numbers 1467, 
1468 and 1469. This particular piece is a
10.75 inch tray with gold flashing. The
flashing remains wonderfully intact and 
the piece is signed with the traditional H 

Est. Value:
$40-$70 Final Price: ____________
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on the bottom. It is presented here in
excellent to mint condition.

#409
PAIR OF VINTAGE HEISEY 
CANDLESTICKS Unmarked, mint
condition each 9.25" wide

Est. Value:
$150-$265 Final Price: ____________

#410 SIGNED HEISEY FLUTED 
COMPOTE signed - mint

Est. Value:
$75-$150 Final Price: ____________

#411

SIGNED HEISEY CRYSTOLITE 3 
PC CREAMER SUGAR TRAY SET
Presented here in mint condition is an 
individual creamer and sugar set by 
Heisey glass in their pattern Crystolite.
This set includes the handled tray, 
creamer and sugar. Each glass piece is in
mint condition and all are signed with 
the traditional Heisey trademark.
Crystolite is the most recognized pattern 
by Heisey Glass and remains a favorite 
among collectors. It was produced from
1930 to 1957.

Est. Value:
$80-$100 Final Price: ____________

#412

RUBY FLASH HEART BAND EAPG 
TOOTHPICK This is a Ruby Flashed
HEART BAND Early American pressed 
glass toothpick holder. With very minor 
loss of flash - one mark on rim which 
appears to be manufacturers defect Ruby 
Flashed "HEART BAND" Early
American pressed glass. This toothpick 
holder is circa late 1800''s.

Est. Value:
$30-$50 Final Price: ____________

#413

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED 7 INCH PLATE MINT 
COND Presented here in mint condition
is a beautiful Heisey glass plate.
Measuring 7 inches in diameter and 
featuring Heisey's rose etch, this plate is 
a stunning piece to add to any table 
setting or collection. Be sure to look at
our other Rose Etched Waverly plates in 
this auction!

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#414

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED 7 INCH PLATE MINT 
COND Presented here in mint condition
is a beautiful Heisey glass plate.
Measuring 7 inches in diameter and 
featuring Heisey's rose etch, this plate is 
a stunning piece to add to any table 
setting or collection. Be sure to look at
our other Rose Etched Waverly plates in 
this auction!

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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#415

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED 7 INCH PLATE MINT 
COND Presented here in mint condition
is a beautiful Heisey glass plate.
Measuring 7 inches in diameter and 
featuring Heisey's rose etch, this plate is 
a stunning piece to add to any table 
setting or collection. Be sure to look at
our other Rose Etched Waverly plates in 
this auction!

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#416

TWO HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED 7 INCH PLATES Presented
here are two beautiful Heisey glass 
plates. Measuring 7 inches in diameter
and featuring Heisey's rose etch, these 
plate are perfect for special occasions or 
display. Both do have some minor wear
and usage marks on their base. Be sure
to look at our other Rose Etched 
Waverly plates in this auction!

Est. Value:
$40-$65 Final Price: ____________

#417

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED PLATE 8.5 INCHES MINT
Presented here in mint condition is a 
beautiful Heisey glass plate. Measuring
8.5 inches in diameter and featuring 
Heisey's rose etch, this plate is a 
stunning piece to add to any table setting 
or collection. Be sure to look at our
other Rose Etched Waverly plates in this 
auction!

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#418

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED PLATE 8.5 INCHES MINT
Presented here in mint condition is a 
beautiful Heisey glass plate. Measuring
8.5 inches in diameter and featuring 
Heisey's rose etch, this plate is a 
stunning piece to add to any table setting 
or collection. Be sure to look at our
other Rose Etched Waverly plates in this 
auction!

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#419

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED PLATE 8.5 INCHES no 
pics Presented here in mint condition is
a beautiful Heisey glass plate.
Measuring 8.5 inches in diameter and 
featuring Heisey's rose etch, this plate is 
a stunning piece to add to any table 
setting or collection. Be sure to look at
our other Rose Etched Waverly plates in 
this auction!

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#420

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED PLATE 8.5 INCHES MINT
Presented here in mint condition is a 
beautiful Heisey glass plate. Measuring

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________
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8.5 inches in diameter and featuring 
Heisey's rose etch, this plate is a 
stunning piece to add to any table setting 
or collection. Be sure to look at our
other Rose Etched Waverly plates in this 
auction!

#421

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED PLATE 8.5 INCHES MINT
Presented here in mint condition is a 
beautiful Heisey glass plate. Measuring
8.5 inches in diameter and featuring 
Heisey's rose etch, this plate is a 
stunning piece to add to any table setting 
or collection. Be sure to look at our
other Rose Etched Waverly plates in this 
auction!

Est. Value:
$30-$60 Final Price: ____________

#422

HEISEY WAVERLY ROSE 
ETCHED COVD COMPOTE JELLY 
MARRIAGE Presented here in
excellent condition is a marriage of two 
Heisey Glass pieces featuring their Rose 
Etch. This is believed to be a low
compote or jelly compote with a lid that 
has been married to the compote. There
is a minor knick to the bottom of the 
compote but it does not detract from its 
display value. Although not meant to be
together, this couple makes a beautiful 
pair! Be sure to look at our other Rose
Etched Waverly items in this...

Est. Value:
$40-$70 Final Price: ____________

#424

ELEGANT ERA FOSTORIA GLASS 
COLONY SALT PEPPER SET This
lot features a pair of beautiful elegant 
era glass salt and pepper shakers. Well
done in the pattern known as Colony 
and manufactured by Fostoria Glass, 
this pair with their chrome lids are 
presented here in wonderful condition 
although the lids do show some minor 
wear. This pattern was manufactured
from the 1930s through 1983.

Est. Value:
$30-$50 Final Price: ____________

#425

TWO SIGNED BLENKO 
PAPERWEIGHTS This is a very nice
set of two cobalt blue paperweights 
made by Blenko. They are in mint 
condition with each measuring 3" wide.

Est. Value:
$50-$75 Final Price: ____________

#550

1935 SERIES E SILVER 
CERTIFICATE-INK SMEAR
Offered for auction is one Series 1935 E 
Silver Certificate with an ink smear. 
Condition shows some wear.

Est. Value:
$0-$25 Final Price: ____________
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#551

CIVIL WAR CONFEDERATE 
BANK NOTE Offered for auction is a
Civil War Confederate Bank Note.
Issued by the Bank of Savannah as a 2 
dollar note, this item shows considerable 
wear.

Est. Value:
$0-$25 Final Price: ____________

#552

CIVIL WAR MECHANICS BANK 
OF GA ONE DL NOTE Offered for
auction is a good example of the paper 
money issued by the south during and 
following the civil war. This one dollar
note if The Mechanics Bank of Augusta 
GA, and dated 1858. Condition is worn.

Est. Value:
$0-$25 Final Price: ____________

#553

1882 MORGAN SILVER DOLLAR 
GRADED MS 64 SEALED The Estate
Road Show proudly unveils the next 
feature in its goal to bring our clientele 
the finest in eclectic online auction 
sales. We welcome all numismatists to 
our site with the advent of our new 
Estate / Rare coin & currency auction. 
The Estate Road Show will tantalize 
your fancies with domestic and foreign 
coins, starting at $5, and as always with 
no reserves! Lots will be listed to the 
best of our ability, but will not be 
graded, as...

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#555 1848 US HALF DIME US half dime:
no bends, scratches, culls, holes, etc

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#556

1804 DRAPED BUST HALF CENT 
RARE COIN The Estate Road Show
proudly unveils the next feature in its 
goal to bring our clientele the finest in 
eclectic online auction sales. We 
welcome all numismatists to our site 
with the advent of our new Estate / Rare 
coin & currency auction. The Estate 
Road Show will tantalize your fancies 
with domestic and foreign coins, starting 
at $5, and as always with no reserves! 
Lots will be listed to the best of our 
ability, but will not be graded, as...

Est. Value:
$40-$70 Final Price: ____________

#557

FIVE DOLLAR NOTE 1857 
WESTERN EXCHANGE 1857 
Western Exchange Fire & Marine 
Insurance Co. Omaha City, Nebraska 
Five Dollar Note. Sharp Corners, sharp 
color, great margins, no folds, no 
pinholes, #3537 dated November 2,
1857. The center vignette has a 
steamboat,

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________
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#558

1804 DRAPED BUST HALF CENT 
RARE COIN The Estate Road Show
proudly unveils the next feature in its 
goal to bring our clientele the finest in 
eclectic online auction sales. We 
welcome all numismatists to our site 
with the advent of our new Estate / Rare 
coin & currency auction. The Estate 
Road Show will tantalize your fancies 
with domestic and foreign coins, starting 
at $5, and as always with no reserves! 
Lots will be listed to the best of our 
ability, but will not be graded, as...

Est. Value:
$40-$65 Final Price: ____________

#559

ESTATE COIN 1858 THREE CENT 
SILVER VERY DESIRABLE 1852
SILVER THREE-CENT PIECE estate 
coin. DON'T MISS THIS NICE CIRC 
COLLECTOR COIN. FILL THAT 
HOLE IN YOUR COLLECTION 
TODAY .1854-1873-- Weight .75 gram; 
composition: .900 silver, .100 copper,; 
diameter 14mm; plain edge. All coined 
at Philadelphia Mint.... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$35 Final Price: ____________

#560

1863 US AMERICA ONE CENT 
PENNY 1863 United States of America 
One Penny 1 Cent estate Nice 
presentable condition, good type coin.... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#561

NICE FIRST YEAR OF ISSUE 1859 
INDIAN HEAD CENT estate Nice
presentable condition, good type coin.... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#562

1/63 INDIAN HEAD CENT1863 
ESTATE COIN The US one cent coin
was issued with Indian Head on the 
front from 1859 til 1909 . Composition:
1859 - 1864 88 % copper, 12 % 
nickel1864 - 1909 95 % copper, 5 % tin 
and zincNo grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#570

1906 LIBERTY NICKEL ESTATE 
COIN The US five cent coin was issued
with a liberty head on the front and a V
on the reverse from 1883 til 1912.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________
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Composition: 75 % copper, 25 % nickel 
Weight: 5.0 gThe 1883 issues has two 
types of issues. On the first type without 
"Cents" below the "V" and the second
type has "Cents" below the "V" like all
later issues.Standard Estate coin, not 
graded, wear from age.... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert...

#571

1865 TWO CENT COIN 1865 2 cent.
No grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#572

1864 TWO CENT COIN 1864 2 cent
No grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#573

SHIELD NICKEL ESTATE COIN
Shield nickel. No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#574

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g Estate 
coins, are not graded.... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#575

1971 S PROOF KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN 1971-s proof
Kennedy half dollar. No grading, estate 
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#576

1972 S SILVER EISENHOWER 
DOLLAR 1972-s silver dollar. No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#577

1952 BELGUIM FRANC 1952 1 franc
belgium. No grading, estate coins, 
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#578

1914 BARLSEN DIME COIN 1914
barlsen dime. No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#579

1904 INDIAN HEAD PENNY The US 
one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 til 1909 .
Afterward the one cent coin was issued 
with the wheat reverse and Lincoln on 
the front. This penny is called Wheat 
Penny Composition: 1859 - 1864 88 % 
copper, 12 % nickel1864 - 1909 95 % 
copper, 5 % tin and zincEstate coins, not 
graded... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#580

1819 LARGE CENT PENNY 1819
large cent. No grading, estate coins, 
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#581

1923 S DIME COIN No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#582

1903 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909. 
Composition: 1859 - 1864 88 % copper, 
12 % nickel1864 - 1909 95 % copper, 5 
% tin and zincNo grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#583

1858 FLYING EAGLE PENNY 
COIN The Flying Eagle Penny was
issued with a flying eagle on the front 
from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g Estate 
coins, are not graded.... estate coins, 

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

#584

1907 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909. 
Composition: 1859 - 1864 88 % copper, 
12 % nickel1864 - 1909 95 % copper, 5 
% tin and zincNo grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#585

1920 BUFFALO NICKEL COIN No 
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#586

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#587

SHEILD NICKEL COIN No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#588

1857 FLYING EAGLE PENNY 
COIN No grading, estate coins, pictures
show condition. Estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#589

1865 TWO CENT PENNY No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#590

1837 PENNY COIN No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#591

1972 S SILVER EISENHOWER 
DOLLAR 1972-s silver dollar. No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#592

1901 INDIAN HEAD CENT COIN
1901 indian cent. No grading, estate 
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#593

1858 FLYING EAGLE PENNY 1858
penny. No grading, estate coins, pictures 
show condition. Estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#594

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#595

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#596

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#597

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#598

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#599

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#600

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#601

1821 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#602

1882 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#603

1858 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#604

1890 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#605

1942 NOIR ONE MARK No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#606

1896 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#607

1953 MASONIC PENNY No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#608

RARE 1882 HALF CENT This is an 
1882 British half cent. No grading, 
estate coins, picture shows condtion.... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#609

1919 WHEAT PENNY COIN The US
one cent coin was issued with Lincoln 
on the front and wheat on the reverse 
from 1909 till1958 . Since 1959 the one 
cent coin is issued with the "Memorial 
reverse". Composition: 1909 - 1942 95 
% copper, 5 % tin and zinc1943 steel 
coated with zinc (steel or "silver" 
pennies)1944-1958 95 % copper, 5 % 
tin and zinc No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert...

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#610

1896 PENNY INDIAN HEAD No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#611

1918 WHEAT PENNY COIN The US
one cent coin was issued with Lincoln 
on the front and wheat on the reverse 
from 1909 till1958 . Since 1959 the one 
cent coin is issued with the "Memorial 
reverse". Composition: 1909 - 1942 95 
% copper, 5 % tin and zinc1943 steel 
coated with zinc (steel or "silver" 

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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pennies)1944-1958 95 % copper, 5 % 
tin and zinc No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert...

#612

1991 D PROOF PENNY No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#613

1928 BUFFALO NICKEL No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#614

1722 COLONIAL COPPER No 
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#615

1866TWO CENT COIN No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#616

1903 V LIBERTY QUARTER COIN
No grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#617

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#618

1900 V LIBERTY QUARTER COIN
No grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#619

1851 LARGE CENT PENNY No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#620

1863 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#621

1853 LARGE CENT No grading, estate 
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#622

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#623

SHIELD NICKEL No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#624

1900 P MORAGN SILVER DOLLAR 
GRADED 64/64 1900 p graded 64/64
morgan silver dollar. Estate coins, from
civil war excavations and shipwrecks 
from an expert Waccamaw Indians 
collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#625

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#626

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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#627

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#628

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#629

1846 LARGE CENT No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#630

1865 TWO CENT No grading, estate 
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#631

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#632

1904 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909. 
Composition: 1859 - 1864 88 % copper, 
12 % nickel1864 - 1909 95 % copper, 5 
% tin and zincNo grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#633

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#634

1908 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#635

1909 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#636

1835 M HEAD PENNY No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#637

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Estate Road Show
proudly unveils the next feature in its 
goal to bring our clientele the finest in 
eclectic online auction sales. We 
welcome all numismatists to our site 
with the advent of our new Estate / Rare 
coin & currency auction. The Estate 
Road Show will tantalize your fancies 
with domestic and foreign coins, starting 
at $5, and as always with no reserves! 
Lots will be listed to the best of our 
ability, but will not be graded, as...

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#638

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#639

1867 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#640

1783 SPANISH COLONIAL COIN
No grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#641

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#642

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#643

1867 TWO CENT No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#644

1855 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#645

1903 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

#646

1829 LARGE CENT No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#647

1855 PENNY No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#648

1916 WHEAT PENNY COIN The US
one cent coin was issued with Lincoln 
on the front and wheat on the reverse 
from 1909 till1958 . Since 1959 the one 
cent coin is issued with the "Memorial 
reverse". Composition: 1909 - 1942 95 
% copper, 5 % tin and zinc1943 steel 
coated with zinc (steel or "silver" 
pennies)1944-1958 95 % copper, 5 % 
tin and zinc No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert...

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#649

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#650

1902 INDIAN PENNY No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#651

1902 INDIAN PENNY No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#660

1936 PENNY ROLL No grading, estate
coins, pictures show condition. Estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#661

1950-59 ROLL WHEAT S MINT 
PENNYS No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#662

1956 ROLL MINT D PENNYS No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#663

1936 ROLL OF PENNYS No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#664

1940-49 ROLL S MINT PENNIES No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#665

1957 ROLL MINT D PENNIES No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#666

1936 ROLL OF PENNIES No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#667

1934 ROLL OF PENNIES No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#668

1936 ROLL OF PENNIES No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#669

1956 ROLL PENNIES D MINT No
grading, estate coins, pictures show 
condition. Estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#670

1957-8 PARTIAL ROLL OF WHEAT 
PENNIES No grading, estate coins,
pictures show condition. Estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#671

1956 ROLL WHEAT PENNIES D 
MINT No grading, estate coins, pictures
show condition. Estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#672

1937 ROLL OF PENNIES No grading,
estate coins, pictures show condition. 
Estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#673

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#674

1866 SHIELD NICKLE 1866 Shield
nickle. No grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#675

1920 PFENNIG 50 CENT 1920
Pfennig 50 cent. No grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$200 Final Price: ____________

#676

1955 ITALIAN 10 1955 Italian 10. No
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#677

1867 SHIELD NICKEL 1867 Shield
Nickel. No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________
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#678

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#679

1836 ONE CENT CORONET HEAD
1836 one cent coronet head. No grading, 
estate coins, pictures show condition... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#680

1953 ITALIAN 10 1935 Italian 10. No
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#681

1866 2 CENTS 1866 2 cents. No
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#682

1955 JULIANA KONINGEN 
NEDERLANDEN 1955 Juliana
Koningen Nederlanden. No grading, 
estate coins, pictures show condition... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#683

1904 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#684

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#685

1905 BARBER V DIME 1905 Barber
V dime. No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#686

1900 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#687

1890 INDIAN HEAD PENNY 1890
Indian Head Penny. No grading, estate 
coins, pictures show condition 1890 
penney... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#688

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#689

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#690

1907 INDIAN HEAD PENNY 1907
Indian Head Penny. No grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$75 Final Price: ____________
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#691

1848 LARGE CENT 1848 large cent.
No grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#692

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#693

1920 NEDERLAND 1920 Nederland.
No grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#694

1908 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#695

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#696

1911 BARBER V DIME 1911 Barber v
dime.No grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#697

1944 2 FRANCS 1944 2 francs. No
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________
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expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#698

1778 SILVER CAROLUS IIII DEI 
GRATIA 8 REALES 1778 silver
carolus III dei gratia 8 reales. No 
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$150 Final Price: ____________

#699

1907 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#700

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#701

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#702

RARE 1864 INDIAN HEAD PENNY
Rare 1864 Indian Head penny. No 
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#703

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________
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grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#704

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#705

1968 KENNEDY HALF DOLLAR
1968 Kennedy Half Dollar. No grading, 
estate coins, pictures show condition... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#706

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#707

1909 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition.... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#708

1950 1 PFENNING DEUTCHLAND
1950 1 pfenning deutchland. No 
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#709

1914 D BARBER QUARTER 
DOLLAR 1914 d Barber quarter dollar.
No grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________
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excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#710

1951 NICKEL 1951 Nickel. no
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#720

1897 V DIME 1897 V Dime. No
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#721

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#722

1893 INDIAN HEAD PENNY 1893
Indian Head penny. No grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#723

1901 INDIAN HEAD PENNY 1901
Indian Head penny. No grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#724

1818 LARGE CENT 1818 Large cent.
No grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#725

1896 INDIAN HEAD PENNY 1896
Indian Head penny. No grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#726
1970 25 PILAPINAS 1970 25
Pilapinas. No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________
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from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

#727

1842 LARGE CENT 1842 Large cent.
no grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$100 Final Price: ____________

#728

1900 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition ... estate coins,
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#729

1870 TWO CENT COIN Designer:
James B. LongacreComposition: 
Copper-Tin-ZincWeight: 6.22 gSize: 23 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition.... estate coins, from 
civil war excavations and shipwrecks 
from an expert Waccamaw Indians 
collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#730

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#731

1848 LARGE CENT PENNY 1848
large cent. No grading, estate coins, 
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#732

1925 QUARTER ESTATE COIN1925 
quarter 1925 Quarter No grading, estate
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#733

1851 LARGE CENT PENNY 
ESTATE COIN1851 Large cent 1851.
no grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#734

ANTIQUE 1858 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#735

ANTIQUE 1857 FLYING EAGLE 
PENNY COIN The Flying Eagle Penny
was issued with a flying eagle on the 
front from 1856 til 1858. Composition:
copper - nickelWeight: 4.67 g No 
grading, estate coins, pictures show 
condition.... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$50 Final Price: ____________

#736

1900 INDIAN HEAD PENNY 
COPPER NICKEL ONE CENT The
US one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc mo grading, estate coins,
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#737

1902 INDIAN CENT PENNY The US
one cent coin was issued with Indian 
Head on the front from 1859 till 1909.
Composition: 1859 - 1864 88 % copper,
12 % nickel 1864 - 1909 95 % copper, 5
% tin and zinc No grading, estate coins,
pictures show condition... estate coins, 
from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#738

LOT THREE ESTATE COINS no
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#739

1975 BICENTENNIAL MEDAL 
COMM LEXINGTON & CONCORD
Offered for auction is the 1975 
Bicentennial Medal Commemorating 
The Battle Of Lexington And Concord.
This medal is made of Silver and is 1 
1/2" in diameter. The Obverse (face) of
the medal is bust of Paul Revere 
"American Revolution Bicentennial".
The Reverse is a soldier with a rifle 
"Lexington Concord" "The Shot Heard
Round The World". This item is in 
excellent condition, complete with 
original commemorative box and paper 
booklet....

Est. Value:
$0-$50 Final Price: ____________

#740

TWO 1962 SILVER QUARTERS The
US Washington silver quarter coin was 
issued with Washington on the front and 
an eagle on the reverse from 1932 til 
1964. After 1964 copper nickel 
composition was issued. Weight: 6.25 
gComposition: 90 % silver 0.1809 oz. 
ASWSize: 24.3 mmNo grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#741

TWO 1954 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 til 1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 
% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#742

TWO 1960 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS BOARD CREASED The
US Washington silver quarter coin was 
issued with Washington on the front and 
an eagle on the reverse from 1932 tilL 
1964. After 1964 copper nickel 
composition was issued. Weight: 6.25 
gComposition: 90 % silver 0.1809 oz. 
ASWSize: 24.3 mmNo grading, estate 
coins, pictures show condition... estate 
coins, from civil war excavations and 
shipwrecks from an expert Waccamaw 
Indians collection in NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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#743

TWO 1944 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 till1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 
% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#744

TWO 1964 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington 
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 till1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 
% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#745

TWO 1941 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington 
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 till1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 
% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#746

TWO 1951 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS ESTATE COIN Two
1951 washington silver quarters . No 
grading, estate coins, pictures show 
condition... estate coins, from civil war 
excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#747

TWO 1961 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington 
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 till1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________
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% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

#748

TWO 1964 WASHINGTON SILVER 
QUARTERS The US Washington 
silver quarter coin was issued with 
Washington on the front and an eagle on 
the reverse from 1932 till1964. After 
1964 copper nickel composition was 
issued. Weight: 6.25 gComposition: 90 
% silver 0.1809 oz. ASWSize: 24.3 
mmNo grading, estate coins, pictures 
show condition... estate coins, from civil 
war excavations and shipwrecks from an 
expert Waccamaw Indians collection in 
NC.

Est. Value:
$25-$30 Final Price: ____________

#749

LOT OF 1940-1950 PENNIES 
EIGHT POUND BAG This lot
contains an eight pound bag of pennies 
dated from 1940-1958. No grading, 
estate coins, pictures show condition... 
estate coins, from civil war excavations 
and shipwrecks from an expert 
Waccamaw Indians collection in NC.

Est. Value:
$0-$0 Final Price: ____________

#760

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#761

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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working items such as ax handles, hoes, 
and...

#762

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#763

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#764

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#765

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

#766

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#767

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#768

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#769

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

#770

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#771

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#772

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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#773

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#774

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#775

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#776

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

#777

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#778

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#779

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#780

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

#781

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#782

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#783

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#784

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

#785

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#786

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#787

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 
the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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#788

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#789

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#790

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN 
ARROWHEADS The Estate Road
Show proudly offers this lot of genuine 
Native American artifacts, excavated 
primarily in the North & South Carolina 
regions. All items come from a highly 
respected historian, collector and dealer 
who is a proud member of the 
Waccamaw Indian Nation. Grading of 
items will be left to the potential buyer, 
as evaluation of this type is highly 
subjective in nature.Lots will include 
working items such as ax handles, hoes, 
and...

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________

#791

AUTHENTIC N / S CAROLINA 
EXCAVATED INDIAN ARTIFACTS
The Estate Road Show proudly offers 
this lot of genuine Native American 
artifacts, excavated primarily in the 
North & South Carolina regions. All 
items come from a highly respected 
historian, collector and dealer who is a 
proud member of the Waccamaw Indian 
Nation. Grading of items will be left to 

Est. Value:
$25-$500 Final Price: ____________
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the potential buyer, as evaluation of this 
type is highly subjective in nature.Lots 
will include working items such as ax 
handles, hoes, and...


